A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa dos Vereadores que compõem este Legislativo, externam os mais elevados graus de elogios e aplausos ao SOLDADO PM SENHOR LOUZENIL NICACIO DE ARRUDA, pelos relevantes serviços quem vem prestando em nossa sociedade, como o “Programa Educando”, programa esse que tem como objetivo não permitir que os garotos de nossa sociedade ingressem ao mundo das drogas e nem na criminalidade. Através do programa lhes são oferecido oportunidade de terem uma vida melhor, preparando essas crianças para um futuro melhor e de como serem verdadeiros cidadãos, com dignidade e respeito.

Diante do exposto, é louvável o reconhecimento do Senhor Louzenil, pelo competente trabalho que vem desenvolvendo com essas crianças, ensinando-os a terem consciência de como se portar no lar e perante a sociedade, trabalho que desempenha com amor, dedicação e transparência em todos os atos ao cumprimento da grandiosa missão.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, parabeniza Vossa Senhoria pelo brilhante trabalho e pela forma com que vem contribuindo em nossa sociedade, formando cidadãos com caráter e dignidade, sendo merecedor de nossos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 13 de Outubro de 2009.

Ver. Edilson Mota Sampaio – PDT                 Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos – PSB

Ver. Carmo Alexandre Reuse – PP                  Ver. Edevaldo Alves Teixeira – PMN

Verª. Gislene Ap. de Souza “Gisa” - PSB          Ver. Jozenil da Costa Lube - PSDB

Ver. Luiz Carlos Gaino – PTB                           Ver. Manoel Loureiro Neto – PP

Ver. Wilson Pentecoste dos Santos – PPS

