A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa da Vereadora Gislene Aparecida de Souza, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Senhora Donata Glorinha Ferreira Nascimento pela obra que esta prestes à lançar.

A conhecida Professora Donata, educadora apaixonada pelo que faz, obteve por meio da Secretaria de Estado de Cultura, o beneficio da Lei do Fundo Estadual de Fomento à Cultura, que apóia a criação, produção, valorização e difusão das manifestações culturais, com base no pluralismo e na diversidade de expressão. 
A Professora Donata apresentou seu brilhante livro “Diamantino em poesias, versos e rimas” pela Editora KCM, sendo o qual já consagrado e em processo de fabricação para posterior publicação.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, reconhece publicamente o valor desta professora ao município e a parabeniza pela sua obra, um projeto cultural de interesse público e dê grande orgulho para nossa cidade. És merecedora de nossos aplausos.

Diamantino, 08 de Setembro de 2014.
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