A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Ranielli Patrick Arruda Lima, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Soldado PM Wagner Dos Santos Pardinho. 

Um fato heróico tomou conta em nossa cidade, nas últimas semanas. O Policial Militar Soldado Wagner Dos Santos Pardinho que estava de folga na casa da sua mãe no Bairro Pedregal, se deparou com a vizinha de sua genitora adentrando na casa aflita relatando a sua dificuldade em salvar a vida de seu filho que havia afogado e não estava respirando.

Com muita boa vontade e a experiência de um profissional qualificado para função o Soldado Wagner Dos Santos Pardinho, ou apenas soldado Wagner Santos socorreu a criança realizando os procedimentos de primeiros socorros, salvando assim, a vida de um pequeno menino de um ano e dois meses. Salvar vidas é um ato heroico que somente grandes pessoas conseguem fazer.

Assim, a Sociedade Diamantinense, neste ato representada pelo Legislativo Municipal, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Soldado PM Wagner Dos Santos Pardinho pelo ato heróico realizado.

Diamantino/MT, 24 de Março de 2017.

Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima - PDT

