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INDICAÇÃO Nº 031/2021
REQUEREMOS A MESA DIRETORA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE INDIQUE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, A VIABILIZAÇÃO PARA IMPLANTAÇÃO UM PONTO DE PARA DE ÔNIBUS DE VIAGEM NA BR 364, NA LOCALIDADE DE DECIOLÂNDIA.

J U S T I F I C A T I V A

Mostrando a necessidade de proceder medidas para viabilizar a implantação de pontos de parada de ônibus, linhas do transporte que transcursam dentro do perímetro BR 364 Deciolândia, a fim de melhorar as condições daqueles que necessitam se deslocar se utilizando do transporte de viagem, tem que se deslocar até a cidade de Tangará da Serra e de Tangará da Serra pegar ônibus para outras cidades.

Haja vista que muitos dependem de caronas para sair de Deciolândia e seguir o curso desejado, considerando que existe pessoas na terceira idade que dependem desses serviços diariamente, bem como que também tem dificuldades de locomoção, há também pessoas com mobilidade reduzida que necessitam dessa alternativa de transporte. Tendo um ponto de parada de ônibus possibilita aos usuários esse serviço, proporcionando maior comodidade as pessoas que por ali aguarda a passagem do transporte.

Assim exposto e na certeza da compreensão e sensibilidade do Poder Executivo, contamos com a solução dessa dificuldade apresentada e ao atendimento da presente indicação, que com certeza toda a comunidade.  
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 15 de março de 2021.
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