Ver. José Carlos David que a presente subscreve, com a adesão dos demais Vereadores, nos termos regimentais, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Senhora Marli Schenkel Marega. 
Empresária no ramo de confecção, esposa, mãe, integrante da Pastoral da criança, uma pessoa admirada por todos, que abraça as causas sociais como ninguém e não mede esforços, quando sua ajuda lhe é solicitada, sempre dizendo sim quando o assunto é o bem do próximo. Como prova disso, tem-se o fato dela ajudar há anos a Pastoral da Criança, seja por meio da doação dos lanches, pelo fornecimento de brinquedos, ovos de páscoa, levando alegria às crianças amparadas pela pastoral. É cativante o olhar de uma criança recebendo esses agrados, pois demonstra o interesse, o esforço e a dedicação de nossa querida Marli Marega. Além disso, é possível observar nessas ações o quanto acredita no potencial dessas crianças, colocando um voto de confiança nesses futuros adultos que um dia irão conduzir essa cidade.

Tenho a certeza de que são muito gratos pela oportunidade e atenção dada a eles, pois um dia ela acreditou e incentivou que se tornassem grandes pessoas por meio de toda atenção e carinho que receberam na infância. Marli, você é digna desta homenagem, que mesmo simples, em forma de Moção de Aplausos, reflete o reconhecimento e a gratidão que a Pastoral da Crianças e essas crianças tem pela senhora.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, deseja externar os mais elevados graus de elogios e aplausos pelo zelo, empenho, e dedicação, com relevantes serviços prestados prestado na nossa cidade.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 08 de março de 2021.
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