A Câmara Municipal de Diamantino, por iniciativa do Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima e subscrita pelos demais Vereadores externa elogios e aplausos ao Senhor Edclay Lopes Coelho, Vereador de 6 mandatos por Vila Bela da Santíssima Trindade/MT.

Assumiu a UCMMAT em março de 2019. Durante o primeiro ano de seu mandato realizou eventos em prol do Legislativo Municipal, tais como: 

*Movimento em diversas Câmaras “CPI DA ENERGISA” - o que resultou numa audiência na Assembléia Legislativa/MT com o Presidente da Concessionária de Energia.

*Defesa da PEC 56/2019 - Apensada à PEC 117/2011 Acrescenta o Art. 115 ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias - ADCT, para prorrogar os mandatos dos atuais Prefeitos, Vice-Prefeitos e Vereadores, unificando as eleições gerais e as eleições municipais.

O Ato aconteceu no Centro de Eventos do Pantanal, onde reuniu mais de 600 Vereadores e Prefeitos.

*Palestras Regionais orientando os Vereadores para o pleito de 2020 – As palestras foram ministradas pelo setor jurídico da UCMMAT.

*Alusivo ao Dia do Vereador – 1º de Outubro, foi realizado o 6º Congresso de Vereadores, que contou com a presença de diversas lideranças do Estado, entre eles o Governador Mauro Mendes. O evento contou com palestras voltadas a propaganda eleitoral, o Congresso teve a participação do Juiz de Direito Dr. Lídio Modesto, além dos Advogados Dr.Rodrigo Cyrineu e Dr. Júlio César Moreira Júnior. Redes sociais com apresentação da Deputada Estadual Janaína Riva.

Por isto, em reconhecimento e gratidão que este Poder Legislativo tem pelo senhor Edclay Lopes Coelho se expressa em forma de Moção de Aplauso.
Plenário Ver. Juvenal Benedicto Soares, 17 de maio de 2021

Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima – PDT                     Ver. Adriano Soares Correa – PSB

Ver. Arnildo Gerhardt Neto – PODEMOS                    Ver. Diocelio Antunes Pruciano – PDT
Ver. Edimilson Freitas Almeida – PSDB                          Ver. Edson da Silva – PSD
Ver. Eraldes Catarino de Campos – MDB                      Ver. José Carlos David – PDT
Verª. Michele C. Carrasco Mauriz – DEM
