A Câmara Municipal de Diamantino, por iniciativa da Vereadora Michele Carrasco e subscrita pelos demais Edis, externam elogios e aplausos ao Delegado Gilson Silveira do Carmo, nascido no Rio de Janeiro, formado em direito pela Faculdade Brasileira de Ciências Jurídicas, também no Rio de Janeiro. Após formado advogou por 8 anos, em seguida ingressou na carreira policial como delegado em 2009, através de concurso público. Iniciou seu trabalho no norte do Estado de Mato Grosso respondendo pelos Município de Nova Monte Verde e Nova Bandeirante. Depois foi para a região de Pontes e Lacerda, atendendo varias cidades tais como: Comodoro, Vila Bela da Santíssima Trindade e atuando já a um ano e dois meses em Diamantino.

Em Diamantino vem desenvolvendo seu trabalhando com excelência, deflagrando operações policial com resultados positivos, cumprindo ordens judiciais decretadas com base em investigações, operações que vem sendo desencadeadas com objetivo de combater ondas de crimes que vinham assolando Diamantino e cidades adjacentes, promovendo na sociedade diamantinense segurança e tranqüilidade.

Por isto em forma de Moção de Aplausos e em reconhecimento, este Poder Legislativo expressa e elogios ao Delegado Dr. Gilson.

Plenário Ver. Juvenal Benedicto Soares, 14 de junho de 2021

Verª. Michele C. Carrasco Mauriz – DEM                   Ver. Adriano Soares Correa – PSB

Ver. Arnildo Gerhardt Neto – PODEMOS               Ver. Diocelio Antunes Pruciano – PDT

Ver. Edimilson Freitas Almeida – PSDB             Ver. Eraldes Catarino de Campos – MDB

Ver. José Carlos David – PDT                              Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima – PDT
