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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2021

CONCEDE A HONRARIA "ORDEM ALMIRANTE BATISTA DAS NEVES" AO SENHOR EUZÉBIO LOPES MACEDO FILHO.
A Câmara Municipal de Diamantino - MT, no uso de suas atribuições legais; Faz saber que Ela aprovou e seu Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido ao Senhor Euzébio Lopes Macedo Filho, a comenda "Ordem Almirante Batista das Neves", constituindo-se de "Medalha de Mérito e Título" da Ordem Almirante Batista das Neves.

Parágrafo Único – A presente honraria é concedida ao dileto filho de Diamantino em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de junho de 2021.
Ver. Edimilson Freitas Almeida - PSDB
JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento é de competência da Câmara Municipal a concessão de Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

A Medalha e Título da Ordem Almirante Batista das Neves, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades nascidas em nosso Município, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais.

Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O cidadão que este Parlamentar indica para ser agraciado com a Medalha e Título da Ordem Almirante Batista das Neves, tem sua vida voltada à família, ao trabalho e ao esporte, apesar de jovem já alcançou sucesso e grandes conquistas. 

Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de junho de 2021.
Ver. Edimilson Freitas Almeida - PSDB
Bibliografia

Euzébio Lopes de Macedo Filho. Filho de Euzébio Lopes de Macedo e Romana Maria de Macedo. Nascido aos 07 de maio de 1949 na Forquilha Comunidade das Piraputangas Município de Diamantino M.T. Casado com Maria Auxiliadora de Macedo natural de Alto Paraguai nascida aos 24 de maio de 1955. Pai de 06 filhos sendo 02 homens e 04 mulheres. Estudou no Lar do Menor em Diamantino hoje no local e a casa da dona Edide. Como era difícil continuar os estudos desistiu e foi trabalhar com os alemães no posto de gasolina São João no ano de 1967 hoje já não existe mais ficava em frente à Fazenda Lagoa do Cervo hoje Faz. Zonta. Passou-se uma temporada ele pediu demissão e voltou para Comunidade das Piraputangas. No mesmo ano deixou sua família e foi arriscar sorte no garimpo em Rondônia, mas a saudade da família falou mais alto e voltou para Diamantino no mesmo ano. Continuo à mexer com roça plantando arroz, milho, banana e outras coisas. Hoje Sr. Euzébio popular Zebinho tem sua terrinha cria suas vaquinhas, tem seus tanques de peixes curtiva sua horta e cria galinha de corte. Os anos passaram o trabalho era muito pesado, hoje sua saúde não é das melhores, mas sua caminha de 10Km todas as tarde é sagrada. Agradeço à Deus por ter me dado 06 filhos maravilhosos e honestos hoje todos casados. Considero-me um homem realizado um avô muito feliz, eu sou Zebinho das Piraputangas.
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