A Câmara Municipal de Diamantino, por intermédio dos Vereadores abaixo assinado, apresenta Moção de Aplauso a Secretaria de Obras e aos Servidores, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino, serviços que vem sendo executado com zelo debaixo de sol escaldante, tempo seco, poeira e clima com baixa umidade. É a Secretaria que contribui prestando diversos serviços aos demais setores do Poder Executivo, com reparos, reformas, instalações, manutenções, construções e outros serviços que se fizerem necessários.

Desta forma, honra-nos muito homenagear a Secretaria de Obras na pessoa do Senhor Edinho Béia e aos Servidores, por serem merecedores de reconhecimentos decorrente do trabalho desempenhado, dedicação e do cumprimento do dever como servidores públicos em prol da nossa cidade.

A Casa Legislativa deste município, representando os munícipes, vem de público, externar respeito e satisfação pelo desempenho e dedicação de todos lotados na Secretaria de Obras.

Diante de tais fatos, a presente Moção de Aplauso se justifica em face ao reconhecimento dos relevantes serviços prestado para o desenvolvimento urbano e social de  Diamantino.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 08 de setembro de 2021.
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