A Câmara Municipal de Diamantino, por iniciativa do Ver. Adriano Soares Correa, externa elogios e aplausos ao Sr. Robson de Souza, em 04.08.1981 na cidade de São José do Rio Claro/MT, Filho de dona Ilma Aparecida de Souza. Reside em Diamantino desde 1980, estudou o ensino fundamental na Escola Estadual Dr. Manoel José Murtinho e conclui o ensino médio na Escola Estadual Plácido de Castro. Deu início ao primeiro emprego no ano de 1992 no escritório Libra, atualmente denominado hoje de Efiscon, na área contábil, começou como Off-Boy, onde continua atuando hoje como proprietário até a presente data.

Formado em Ciências Contábeis pela Faculdades Integradas de Diamantino - FID. No ano de 2007, prestou também serviços no corpo docente da FID, na SECITEC e UAB - Universidade Aberta do Brasil, bem como foi contador interino da FID.

Atua no Rotary Club de Diamantino com Presidente gestão 2021/2022.

Por todo o exposto, apresentamos a aludida Moção de Aplausos ao Sr. Robson de Souza, reconhecendo seu crescimento como pessoa, como empreendedor em nossa cidade e pelo trabalho desempenhado frente ao Rotary Club.

Plenário Ver. Juvenal Benedicto Soares, 18 de outubro de 2021.

Ver. Adriano Soares Correa – PSB                     Ver. Arnildo Gerhardt Neto – PODEMOS

Ver. Diocelio Antunes Pruciano – PDT               Ver. Edimilson Freitas Almeida – PSDB

Ver. Eraldes Catarino de Campos – MDB           Ver. José Carlos David – PDT

Verª. Michele C. Carrasco Mauriz – DEM          Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima – PDT

