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MOÇÃO DE PESAR Nº 110/2021

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA TEODORO, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS: 

A Câmara Municipal de Diamantino/MT, nos termos regimentais, manifesta, com enorme pesar pela inestimável perda do ilustre e amado amigo e companheiro VALDINEI TEODORO DA SILVA, ocorrido no dia 19.12/2021, vítima de infarto fulminante. Nasceu em 22.12.1.969, na cidade de Centenário do Sul - Paraná. Veio de uma família composta de seis irmãos, sendo ele o último filho.

Valdinei, antes de tudo era um homem honrado e querido por muitos, carismático, humilde, construí amizades por onde passava, pai, empresário, político, graduado em direito, agricultor, serviu Diamantino com dedicação amor. Sonhou projetos de larga escala para Diamantino, bem como sonhava pelo desenvolvimento da agricultura familiar dos pequenos produtores.
Valdinei, considerado como um líder político diamantinense, que tinha como missão alavancar a economia do Município em todas as áreas ligadas a Secretaria de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente de Diamantino/MT. Suas ações serão lembradas pelos feitos que realizou nessa cidade que adotou como sua terra, onde construiu sua vida familiar e empresarial.

Aos 5 anos, iniciou-se os estudos em uma escola rural, conhecida como “Volta Seca”, situada no Município de Centenário do Sul/PR. Concluiu o segundo grau (Técnico em Contabilidade), no Colégio Estadual Santos Dumont. Em 1992, aos 22 anos, foi eleito Vereador em Centenário do Sul/PR, um dos Vereadores mais novo do Estado. Exerceu a função de Assessor de Planejamento daquele Município. 

Migrou para Diamantino/MT em 1997 na sua atividade principal, como agricultor, desempenhou plantio de lavouras em diversas áreas no Município, a saber: Fazenda Colorado, Fazenda Promissão, Fazenda São Sebastião, Fazenda Conte, e por último na Fazenda Angélica de propriedade do Sr. Alcides Mantelli (In memoriam) no ano de 2004.
Foi candidato a Prefeito em Diamantino no ano de 2004, 2008, e eleito a Vice Prefeito em 2012, o qual assumiu o cargo de Prefeito em exercício por 30 dias. Em 2011, ocupou o cargo de Superintendente de Desenvolvimento Econômico da Bacia do Alto Paraguai. Como Superintendente, realizou várias ações, conjuntamente, com os 15 Municípios pertencentes ao Consórcio Regional, entre elas: distribuições de calcário para correção de solo, mudas de frutigranjeiras, semi de gado leiteiro, alevinos, construção de tanques para piscicultura entre outros. 

Em Janeiro de 2021 assumiu a pasta da Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente na função de Secretário até o mês de outubro/2021.
Quem o conheceu pode contemplar a expressão de alegria que Valdinei esbanjava, pois tinha uma beleza interior incrível e uma personalidade única, de um ser humano encantador. Partiu com sonhos para realizar, filhos e neta para amar, cuidar, educar e orientar para vida como um pai de família faz.
Sempre dividia em suas redes sociais suas alegrias e compartilhava suas aventuras familiar com a esposa Luzia e filhos Sabrina, Rodrigo, Sindy, Davi e Sara, neta Lara, com os amigos e irmãos de igreja.
Valdinei deixou um legado lindo, como pessoa, como pai de família, como amigo, como empresário, como político, como profissional na área em que estava atuando como advogado e por fim como servo de Deus.
A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Poder Legislativo Municipal, externa seus votos de pesar à família enlutada e manifesta os mais sinceros sentimentos, ciente que em nada amenizará o sofrimento desta e deseja que sejam consolados pelo Espírito Santo de Deus, que é o nosso verdadeiro Consolador.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 22 de dezembro de 2021.
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