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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/1985

AUTORIZO A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO A CRIAR ATRAVÉS DE LEI O DISTRITO DE CAMPO NOVO, NESTE MUNICÍPIO.

Faço saber que a Câmara Municipal  de Diamantino, no uso de suas atribuições legais, aprovou e Ela promulga a seguinte. 

Resolução:

Art. 1º - Fica autorizada a Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso a criar o Distrito de Campo Novo com os seguintes perímetros e limites:

Partindo da confluência do Rio Sangue com o Rio 13 de Maio, segue confrontando com a margem direita e a montante do referido Rio 13 de Maio até a sua cabeceira, daí segue numa linha seca até a cabeceira do córrego Santa Cruz, daí segue confrontando com a margem esquerda e a jusante do córrego Santa Cruz, até a sua confluência com o Rio Papagaio, daí segue confrontando com a margem direita e a montante do Rio Papagaio até a sua confluência no Rio Sacre, daí segue confrontando com a margem direita e a montante do Rio Sacre até a sua confluência no Rio Verde, daí segue confrontando com a margem direita a montante Rio Verde até a sua confluência com o córrego mandioca daí segue por uma linha seca no sentido Nordeste numa distância aproximada de 28.500 metros até a barra do córrego Caetetú no Rio do Sangue, daí segue confrontando com a margem esquerda e jusante do Rio do Sangue até a sua confluência no Rio 13 de Maio, ponto de partida deste memorial.

Art. 2º - Esta Resolução entrará em vigor a partir da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 24 de maio de 1985

Yoshinobu Narita
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