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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 062/1995

COM FULCRO NO DISPOSTO REGIMENTAL, REQUEIRO À MESA OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO” AO SEMINARISTA JOSÉ VICENTE MONTEIRO DA SILVA, COM CÓPIA AO REVERENDÍSSIMO BISPO DA DIOCESE DE DIAMANTINO DOM AGOSTINHO KIST, AO REITOR DO SEMINÁRIO MAIOR MARIA MÃE DA IGREJA PADRE GIL ANTONIO MOREIRA E AO PADRE MATHIAS ORTH, PELA ORDENAÇÃO DE DIÁCONO SUA PERSEVERANÇA E DESPOJAMENTO EM SER SARCEDOTE E ANUNCIAR A PALAVRA DE DEUS, VAZADA NOS SEGUINTES TERMOS:

O serviço aos Irmãos, prestados pelos Diáconos das primitivas comunidades Cristas, levou como no caso de Estevão, ao Dom extremo da própria vida, apresentando à comunidade o sentido de servir, especialmente os mais pobres.

Se alegramos no momento em que a Igreja Católica ordena o seminarista José Vicente Monteiro da Silva, um momento de fé, alegria e esperança na vida de nossas comunidades Cristãs. Olhando o passado de José Vicente, de onde ele veio. De uma comunidade Eclesial de base com prestigio de toda a comunidade. Existem, também outros caminhos que ele poderia seguir e que ele olhou, avaliou, refletiu até manifestar-se nele o desejo de ingressar no seminário. Ali teve a sua formação, durante vários anos, calçada sobretudo na palavra de Deus. E ele então, deixou outros possíveis caminhos e seguiu o caminho da Igreja, da comunidade, pregando a liberação dos cativos, seguiu o caminho de Cristo.

É interessante o que São Paulo escreveu há tanto tempo, antes de nós, e foi escrito mesmo para nós. Estas palavras sobre o ministério, escritas ainda no primeiro século da vida da igreja, estas palavras guardadas no Evangelho estão hoje presentes como palavras viva de Deus para nós. Porque nós fomos chamados para servir aos Irmãos. E José Vicente foi chamado para servir – não um serviço qualquer, mas o serviço a Jesus Cristo, o serviço a comunidade, mas sobretudo o serviço aos pobres, em nome de Jesus que caracterizava a vida do Diácono.

Acreditamos que a Igreja se sente feliz de poder chamar, no meio do povo trabalhador, um filho da família Monteiro e agora devolve-lo, ordenando ao serviço das famílias, do povo, e, com predileção, do povo mais pobre. E acreditamos e pedimos que José Vicente, hoje Diácono, e breve Padre, que não perca nunca a dimensão de sua fraternidade de fé, com a comunidade de onde veio e de onde irá servir. Que jamais esqueça da simplicidade da vida humana e a beleza de seu ministério. Que é o próprio ministério de Jesus Cristo, criando a comunidade de Irmãos, e não deixando que a ferrugem do dinheiro e a ganância do poder sujem manchem seu coração e sua vida.

Como companheiro posso e quero dizer neste ato uma palavra de conselho ou mais de orientação pastoral em que juntamente vivenciamos. Que você continue como começou; escolha Jesus Cristo! E siga Jesus Cristo no Irmão. Escolha com coragem a contradição de servir aos pobres, por fé no Evangelho, sabendo que esta escolha trará muitas vezes, o peso da cruz sobre seus ombros.

Logo, a Câmara Municipal e povo diamantinense cumprimenta-o pela sua escolha e perseverança e fazemos questão de manifestar a nossa admiração pela competência, seriedade, dignidade, desprendimento, coragem e dedicação.

Feliz o homem que, a força de interiorizar, se fez livre por dentro e não se importa já com denuncia dos fortes; serão dias como o trigo limpo da terra, cheio de sol e de esperança partilhada e o seguirão os povos da terra.

Sala das Sessões, 04 de dezembro de 1995.

Ver. Joel Praxedes Capistrano – PTB

Rua Des. Joaquim P. F. Mendes, 2461 – Jd. Eldorado – Diamantino-MT – 78400-000

(65) 3336-1419 - www.camaradiamantino.mt.gov.br

