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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/1997

COM FULCRO NO DISPOSTO REGIMENTAL, REQUEIRO À MESA OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA “MOÇÃO DE APLAUSOS” AO ILUSTRE SUPERINTENDENTE DO INCRA EM MATO GROSSO, O DR. ELARMIN MIRANDA, VAZADA NOS SEGUINTES TERMOS:

Tradicionalmente, a reforma agrária, tem sido executada por caminhos lentos, morosos.

Surpreende-nos o esforço do atual Superintendente do INCRA-MT, tornando o órgão mais ágil, mais dinâmico, mudando o perfil das ações de desapropriação e assentamentos no Estado de Mato Grosso; tudo isso se deve a postura do Superintendente na condução correta de todos os trabalhos, com treinamento dos funcionários, reciclagem, cursos, enfim, graças à esta conduta, a esta visão futurista do Senhor Superintendente o órgão deslancha no processo de assentamentos em todo o estado.

A Câmara Municipal de Diamantino, na qualidade de agente de desenvolvimento, elogia seu valoroso trabalho diante da difícil tarefa da reforma agrária, estais pois, de parabéns, receba através deste documento nossos sinceros elogios, somente com essas suas decisões Mato Grosso irá crescer e aumentar a produção e consequentemente contribuirá no processo de aumentar a área de assentamentos, gerando empregos e impedindo o êxodo rural, saiba Senhor Superintendente que tens amplo e irrestrito apoio desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, 14 de abril de 1997.

Ver. Alécio Guapiaçú – PFL
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