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MOÇÃO DE APLAUSO Nº 019/1998

COM FULCRO AO DISPOSTO REGIMENTAL, REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO “MOÇÃO DE APLAUSO” A SENHORA SUELY NORBERTO GOMES, COORDENADORA PEDAGÓGICA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE DIAMANTINO, VAZADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino, como agente político de desenvolvimento do Município, por meio do Vereador Alécio Guapiaçú, vêm enaltecer singelos elogios à Vossa Senhoria, pela infinita capacidade profissional e habilidade pedagógica, desempenhada na Secretaria Municipal de Educação, na qual tem propiciado melhorias na aplicação do ensino.

A educação é o caminho para o homem conquistar novos horizontes. Como dizia o presidente Tancredo Neves: “Enquanto houver neste país um só homem sem trabalho, sem pão, sem teto e sem letras, toda prosperidade será falsa”. A prosperidade verdadeira passa inicialmente pela educação.

Vale ressaltar que o nosso trabalho pedagógico tem um alcance expressivo, pois enquadra o aluno no rol de aprendizagem. A vossa opinião no Jornal AGORA, vem demonstrar a real dedicação para o ensino.

Portanto, a Câmara, como a Casa do Povo, não poderia ficar omissa quanto ao vosso trabalho e por meio do vereador Alécio Guapiaçú, reitera expressivos elogios à Vossa Senhoria, pela magnitude dos trabalhos na área do ensino no município.

Sala das Sessões, 24 de agosto de 1998.

Ver. Alécio Guapiaçú – PFL
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