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MOÇÃO DE APLAUSO Nº 022/1998

COM FULCRO AO DISPOSTO NO REGIMENTAL INTERNO, REQUEREMOS À MESA DIRETORA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO “MOÇÃO DE APLAUSO” AO SENHOR PAULO GARCIA LOPES, VAZADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, como agente principal do desenvolvimento, relativas às ações políticas e geradoras de benefícios à coletividade; eleita através dos dispostos constitucionais e no uso de suas atribuições legais, por intermédio dos Vereadores Alécio Guapiaçú e Marcos Sanches, respectivamente; expressam elevados elogios ao empresário Paulo Garcia Lopes, por ter acreditado nas potencialidades do município.

As lojas Brasilar, que atua no ramo de eletrodomésticos, com duas unidades em Diamantino é um sinônimo de perseverança e inovação, na qual oferece aos consumidores uma multiplicidade de produtos, das mais esmeradas marcas.

A presença na cidade, significa a oferta de empregos e a geração de receitas e desse modo a empresa está contribuindo com o desenvolvimento do município.

Parabéns pela iniciativa empresarial.

Sala das Sessões, 14 de dezembro de 1998.

Ver. Alécio Guapiaçú – PFL



Ver. Marcos Sanches – PPB
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