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REQUERIMENTO N.º 023/1998

COM FULCRO AO DISPOSTO NO REGIMENTO INTERNO, REQUERO À MESA DIRETORA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO INFORMAÇÕES INFRA RELACIONADAS, RELACIONADAS COM O IPTU:

- valor arrecadado no exercício de 1997;

- percentual do montante arrecadado no exercício de 1997;

- valor arrecadado no exercício de 1998;

- percentual do montante arrecadado no presente exercício;

- citar os cincos maiores devedores de IPTU no município;

- valores isolados dos 5 principais devedores de IPTU no município.

JUSTIFICATIVA

Os valores dos tributos municipais arrecadados a cada ano é tão insignificante, senão decrescente a cada exercício. Historicamente o contribuinte não paga, até por não possuir atrativos suficientes para contribuir com pecúnias para o cofre do município. Existe uma forte tendência entre os moradores de não contribuir, como num ato de protesto pelos benefícios que as vezes tardam ou mesmo não chegam. Alguns municípios usam alguns atrativos para recuperar o interesse do contribuinte, concernente a responsabilidade que tem com o pagamento dos tributos municipais, destinando valiosos prêmios, em contínuos sorteios, que melhora a receita e amplia a quantidade de obras realizadas no município.

Quanto ao tributo do IPTU no município, é oportuno conhecer o histórico da receita, ano após ano, para avaliar como anda o grau de participação da população, no pagamento ao imposto. É salutar ainda saber e conhecer os 5 principais devedores do imposto e seus respectivos valores.

Sala das Sessões, 05 de maio de 1998.
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