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REQUERIMENTO N.º 044/1998

COM FULCRO AO DISPOSTO REGIMENTAL, REQUERO A MESA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:

- Quantidade de camisetas vendidas na Escola Castorina Sabo Mendes, localizada no bairro Cohab;

- Valor arrecadado com a comercialização das camisetas;

- Propósito da campanha;

- Explicar o uso indevido de propaganda política da administração “Mãos Dadas”, estilizado nas camisetas e mesmo assim as mesmas foram vendidas com a logomarca do prefeito Batistinha; e

- Escolas onde prevaleceu a comercialização das camisetas.

JUSTIFICATIVA

A Constituição Federal proíbe o uso da propaganda da administração pública em qualquer instância ainda mais, em forma pecuniária. Observa-se que houve uma clara alusão de propaganda no negócio das camisetas, que inclusive está ocasionando a juntada de documentos e subsídios para ser enviado ao Ministério Público, para este proceder a ação pertinente a infração ocorrida nesse caso.

A melhor propaganda é aquela feita através do trabalho e da boa gestão. Nesse caso nem é preciso veicular nada, pois o povo sabe distinguir o bom e o mal administrador.

As informações serão importantes acerca das camisetas comercializadas na Escola Castorina Sabo Mendes. Como o vereador possui as prerrogativas constitucionais, nada mais natural que ficar inteirado do assunto, com pleno conhecimento de causa.

Sala das Sessões, 22 de junho de 1998.
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