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REQUERIMENTO N.º 050/1998

COM FULCRO AO DISPOSTO REGIMENTAL, REQUERO À MESA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO CORRESPONDÊNCIA AO PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO AS INFORMAÇÕES SEGUINTES:

- qual a relação de cooperação existente entre a Prefeitura Municipal e o Governo do Estado, referente as obras de infra-estrutura para implantação do Projeto Polat-MPE-Caroll’s Food;

- em havendo, demonstrar com cópia documental do contrato ou convênio.
JUSTIFICATIVA

O referido Projeto representa a redenção do município, tanto na geração de empregos, como na circulação de receitas. Sem querer ser crítico, o Projeto sofreu atraso no seu cronograma de execução, face a demora na contrapartida oferecida pelo município, quanto a infra-estrutura. No inicio circulou comentários sobre a participação do Governo do Estado como parceiro na realização das obras estruturais. Depois as obras iniciaram, feitas pela prefeitura, com poucos recursos do Estado. Convém ser esclarecido as responsabilidades de cada um, inclusive do Governo do Estado, na fase final e principal, para implantação definida do Projeto Polato.

Sala das Sessões, 29 de junho de 1998.
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