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MOÇÃO DE PESAR Nº 024/1999

COM FULCRO EM DISPOSITIVO REGIMENTAL, REQUEIRO À MESA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO “MOÇÃO DE PESAR” A FAMÍLIA DO SENHOR PAULO ROSA DA SILVA, VAZADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, através dos Vereadores abaixo assinado, expressa de maneira consternada, votos de pêsames a toda família, pelo falecimento de Paulo Rosa da Silva ocorrida recentemente. Podemos constatar que a morte cessa a vida e leva para a posteridade as lembranças de determinação, trabalho, exemplo e afeição do inesquecível companheiro e pai.

O grande legado vai confortar a família e o amor de Deus vai restaurar as feridas deixadas pelo vazio da morte, que gera a ausência e notória consternação.

O mesmo foi companheiro e um dos fundadores do PSB em Diamantino, sendo funcionário da Prefeitura, gestão Darcy Capistrano e Wilson Falcão, o qual desempenhou com habilidades as suas funções.

Assim, a Câmara Municipal, pela via dos vereadores, reitera as mais profundas manifestações de pesares a toda a família enlutada.

Sala das Sessões, 15 de março de 1999.

Ver. Gelson L. Gubert – PSB



Ver. Abides de Oliveira Pires – PSB
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