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INDICAÇÃO Nº. 229/1999

INDICO AO SR. CHEFE DO EXECUTIVO, O ENVIO DE PROJETO DE LEI CRIANDO CARGO NA ÁREA DE SAÚDE.

Indico ao Sr. chefe do executivo seja enviado a esta casa no menor prazo possível, projeto de lei visando a criação de cargo de médico e enfermeiro a serem lotados exclusivamente no centro de saúde do bairro novo diamantino, bem como desenvolver naquele centro de saúde as atividades seguintes:

· Implantar programa de controle e entrega de medicamentos de pessoas com hanseníase, bem como o fazendo notificações e investigação de casos novos;

· Implantar programa de controle e entrega de medicamentos de pessoas com tuberculose, bem como fazendo notificações e investigações de casos novos;

· Implantar programa de controle e entrega de medicamentos de Saúde Mental;

· Implantar o programa do leite (leite é saúde);

· Implantar o programa de saúde da mulher;

· Desenvolver atividades de aplicações de vacinas de rotinas, bem como B.C.G.

· Descentralização da surpevisão dos Agentes Comunitários de Saúde do PACS do Centro de Saúde Central para o Centro de Saúde do Novo Diamantino.

J U S T I F I C A T I V A

A Lei Orgânica do Município assegura em seu artigo 142, como princípios fundamentais na política de saúde do Município os seguintes: (art. 142, I à VII).

ARTIGO 142 – O sistema único de saúde do município de Diamantino observará nos seguintes princípios fundamentais:

I – universificação da assistência de igual qualidade, com instalação e acesso a todos os níveis de serviços e toda população;

II – integridade e continuidade da assistência a saúde, respeitada a autonomia das pessoas;

III – igualdade da assistência a saúde, sem preconceitos ou privilégios de qualquer espécie;

IV – utilização do método epidemiológico para o estabelecimento de prioridades, a alocação de recursos e a orientação programática;

V – prestação, a pessoa assistidas, de informação sobre a sua saúde e a divulgação daquelas de interesse geral.

VI – participação direta do usuário a nível das unidades prestadoras de serviços de saúde no controle e acompanhamento das ações e serviços de saúde;

VII – descentralização político-administrativa, com direção única no município;

Analisando os princípios acima enumerados vemos que, estes não estão aplicados a população do Bairro Novo Diamantino, pois há tempos o Centro de Saúde daquele Bairro não dispõe de um enfermeiro profissional e em conseqüência não pode desenvolver as atividades oras reivindicadas. Os pacientes do Novo Diamantino têm que se deslocarem para o Centro de Saúde Central para terem atendimentos e aviamentos de receitas, tendo um enfermeiro, este atendimento poderia ser feito naquele Centro.

No bairro Novo Diamantino, a incidência de crianças e gestantes desnutridas é enorme com a presença do enfermeiro poder-se-ia desenvolver ações voltadas a recuperação e acompanhamento desses pacientes através do programa de leite e acompanhamento pré-natal das gestantes que em conseqüência diminuiria o índice de desnutrição infantil, posto que, gestante bem cuidada bebê saudável, que sendo acompanhada resultará também em criança saudável.

As demais atividades pleiteadas nem é preciso explicações detalhadas, posto que, fazem parte da mais elementar base para se ter sucesso na recuperação dos pacientes.

Assim, Senhor Prefeito e Senhor Secretário Municipal de Saúde, este Vereador espera a conta com a vossa sensibilidade para com o povo do Bairro Novo Diamantino, enviando o referido Projeto, e, contratando de imediato em caráter temporário um enfermeiro para o Centro de Saúde do Bairro Novo Diamantino, bem como, aumentando a carga horária de atendimento médico até regularizar a situação em definitivo.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 03 de maio de 1999.

Ver. José Rosevaldo Severo de Souza – PMDB
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