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MOÇÃO DE APLAUSO

COM FULCRO AO DISPOSITIVO NO REGIMENTO INTERNO, REQUEIRO À MESA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSO AO SENHOR FLÁVIO ANTONIO DE SOUZA, VAZADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, comprometida com o desenvolvimento sócio-econômico, e integrados aos demais valores da sociedade e com base na iniciativa do Ver. Joel Praxedes Capistrano – PTB, expressa os mais elevados elogios ao senhor Flávio Antonio de Souza, pelos relevantes serviços prestados na Policia Militar de Mato Grosso, um exemplo de policial de conduta ilibada, que exerce suas funções como policial há mais de quinze (15) anos e (4) meses de efetivo serviços prestados a PM de Mato Grosso, desses longos anos de carreira, oito (8) anos foi desempenhado em nosso Município.

Assim a Câmara Municipal de Diamantino, através do vereador que a subscreve, remete as mais profundas manifestações de elogios, pelo bom desempenho e zelo com exerce suas funções profissionais, como guardião da ordem e da segurança.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de maio de 2001.
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