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INDICAÇÃO Nº. 028/2001.

INDICO A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE SE MANTER, A TÍTULO DE AJUDA DE CUSTO, UMA COTA MENSAL DE 500,00 (QUINHENTOS REAIS) EM PRODUTOS ALIMENTÍCIOS, DESTINADOS PARA ALIMENTAÇÃO DE DOZE SOLDADOS QUE COMPÕEM GUARNIÇÃO DO 1º BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR DE DIAMANTINO.

J U S T I F I C A T I V A

Em recente reunião com o Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Diamantino, Tenente Marques, constatamos as dificuldades que o mesmo encontra para manter uma boa alimentação para os doze soldados que compõem a Guarnição deste Batalhão.

Constatamos ainda, que o Batalhão não dispõem de uma cota especifica do Estado para alimentação, precisando assim, recorrer ao auxílio do comércio local e de cidadãos sempre dispostos a ajudar.

Assim sendo, sentimos a necessidade de se manter uma cota mensal em produtos alimentícios, destinados para alimentação dos homens que compõem este Batalhão e zelam pela segurança dos cidadãos Diamantinense, estaremos assim formando uma parceria que certamente estará fadada ao sucesso.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares 19 de Março de 2001.

Ver. Sérgio Luiz Gaino – PSDB


Ver. Sebastião J. de Lima - PMN
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