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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01/2003
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A DIREÇÃO CENTRAL, GERÊNCIA, LOCAL R FUNCIONÁRIOS DA LOGA MÓVEIS GAZIN EM DIAMANTINO/MT, NA PESSOA DO GERENTE SENHOR SILVIO MORALES CASTANHO EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, através da Verª. Rosa Neide S. de Almeida – PT, externar os mais elevados graus de elogios e aplausos a Direção Central, Gerência Local e Funcionários da Loja Móveis Gazin em Diamantino/MT, na pessoa do Gerente Senhor Silvio Morales Castanho, pelo atendimento de qualidade que a loja presta aos munícipes, bem como, pela iniciativa de construir uma sede, respeitando as característica do terreno e preservando uma bela árvore, que já faz parte do cenário do centro da cidade.

A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, cumpre sua obrigação de reconhecer publicamente por tão brilhante trabalho desempenhado por essa acentuada empresa, com dedicação no ponto atendimento aos clientes.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares,14 de fevereiro de 2003
Verª. Rosa Neide S. de Almeida - PT
Rua Des. Joaquim P. F. Mendes, 2461 – Jd. Eldorado – Diamantino-MT – 78400-000
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