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PROJETO DE LEI Nº014/03 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER O DESMEMBRAMENTO – MEDIANTE EMISSÃO, ASSINATURA E REGISTRO DE ESCRITURA PÚBLICA – DE UMA ÁREA URBANA DE 9.987,75 M² A SER EXTRAÍDA DE UMA ÁREA MAIOR REMANESCENTE DE 31.104,22 M², GRAVADA EM NOME DO MUNICÍPIO DE DIAMANTINO (MT) NO CRI DESTA COMARCA SOB A MATRÍCULA Nº. 23.760, E LEGITIMADA POR ESCRITURA PÚBLICA DE COMPRA E VENDA LAVRADA EM 23.02.1989. 

O Méd. Vet. Francisco Ferreira Mendes Júnior, Prefeito Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições Legais.

Faz saber,  em cumprimento ao disposto no Artigo 27 da Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e Eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a promover o desmembramento *- mediante emissão, assinatura e registro de Escritura Pública – de uma área urbana de 9.987,75 m² a ser extraída de uma área em nome do Município de Diamantino (MT) no CRI desta Comarca sob a Matrícula nº. 23.760, e legitimada por Escritura Pública de Compra e Venda lavrada em 23.02.1989, cujos limites, confrontações e caminhamento, para sua perfeita individualização são os seguintes: AO NORTE, medindo 195,90 metros confrontando com o Ginásio de esportes: AO SUL, medindo 191,93 metros confrontando com terras do Município de Diamantino, AO LESTE, medindo 51,70 metros confrontando com a Rua dos Estudantes; AO OESTE, medindo 52,00 metros confrontando com herdeiros de Darcy Capistrano de Oliveira.

O M1 cravado na confluência do lote pertencente ao lote de terras pertencentes ao município de Diamantino e terras dos herdeiros de Darcy Capistrano segue em azimute magnético de 322º54’00” e distância de 52,00 metros fazendo limite em toda extensão com terras de herdeiros de Darcy Capistrano até encontrar o M2. O M2 está cravado na confluência do lote pertencente a herdeiros de Darcy Capistrano e Ginásio de Esportes, pertencentes ao Município de Diamantino, segue com azimute magnético de 60º21’00” e distância de 195,30 metros fazendo limite em toda extensão com terras do Município de Diamantino até encontrar o M3. O M3 está cravado na confluência do lote pertencente ao Município de Diamantino e a Rua dos Estudantes segue com azimute magnético de 146º32’20” e distância de 51,70 metros fazendo limite em toda a extensão com a Rua dos estudantes até encontrar o M4. O M4 está cravado na confluência da Rua dos estudantes e o lote pertencente ao Município de Diamantino segue com azimute magnético de 240º21’00” e distância de 191,93 metros fazendo limite em toda a extensão com terras do Município de Diamantino até encontrar o M1, inicio desta descrição, que se faz acompanhar de Planta e Memorial Descritivo em anexo.

Parágrafo Único – O imóvel de que trata o caput deste artigo será destinado à construção de 32 (trinta e dois) casas populares.

Art. 2º - esta Lei entra em vigor, a partir de 1º de junho de 2003, revogadas as disposições em contrário.

Palácio Parecis, Diamantino (MT), 04 de agosto de 2003.

Francisco Ferreira Mendes Júnior

Prefeito Municipal
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