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N0S TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADO MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA TOLEDO, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa dos Vereadores Gonçalina Pereira da Costa – PP e Juviano Lincoln - PPS, externa os mais elevados sentimentos de pesar para a família do Senhor EDSON FERREIRA DE TOLEDO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 04.11.2005.

Sua passagem pelo mundo físico em vida foi marcada por muitas conquistas, foi uma pessoa cheia de vida, que por onde passava conquistava as pessoas com sua simpatia, simplicidade, honestidade e muito espírito de luta, digna de um homem que luta pelos seus sonhos.

Deixa em sua família muito honrada, uma lacuna deixada pela súbita, amigo tão amado e tão querido por todos nós, um vazio, uma dor que só o tempo poderá restaurar.

A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa a família enlutada seus votos de pesar.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares 10 de novembro de 2005

Ver. Juviano Lincoln – PPS

Verª. Gonçalina P. da Costa - PP
Rua Des. Joaquim P. F. Mendes, 2461 – Jd. Eldorado – Diamantino-MT – 78400-000

(65) 3336-1419 - www.camaradiamantino.mt.gov.br

