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INDICAÇÃO Nº. 010/2005

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, A CRIAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL A SER DESIGNADA POR ATO PRÓPRIO DO PODER EXECUTIVO, TENDO POR FINALIDADE REALIZAR ESTUDOS E A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI, COM VISTAS À CRIAÇÃO DO DISTRITO DE DECIOLÂNDIA NOS TERMOS DO ART. 5º PARAGRAFO ÚNICO DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.

J U S T I F I C A T I V A

A Comunidade de Deciolândia há muito vem reclamando por uma atenção maior do Poder Público Municipal, pois com passar dos anos o Núcleo Urbano da Comunidade cresceu, aumentando consideravelmente a quantia de casas residenciais e estabelecimentos comerciais; com destaque para os armazéns que abriga o cultivo de soja, algodão, milho e arroz, girando em torno de 200.000 hectares de área cultivada.

Com o desenvolvimento e expansão da agricultura o tráfego de veículos se intensificou, obrigando a Associação dos Produtores de Deciolândia a conveniar com o Governo do Estado para o asfaltamento de 54 quilômetros, sendo que 28 quilômetros já estão concluídos e o restante em andamento que deverão ser realizados no decorrer deste ano.

Quanto às estradas vicinais estão precárias, sendo feitos constantes serviços de ampliação e conservação pelos lavoureiros e empresários da Comunidade.

A Associação de Produtores em conjunto com a Comunidade construiu um local adequado para o funcionamento do Destacamento da Polícia Militar, cuja implantação e funcionamento estão em fase final.

Como se pode observar a o Núcleo Urbano possui hoje certa infra-estrutura, ruas abertas, luz e água e não pode ser legalizado ante a impossibilidade de levá-lo ao Registro Público, o que causa até insegurança aos moradores, chegando frustrar interesse de maiores investimentos na Comunidade.

Diante do exposto a criação do Distrito é a forma mais adequada para marcar a presença do Poder Público na Comunidade de Deciolândia. E na certeza de que os Senhores Vereadores e Prefeito Municipal não medirão esforços no sentido de implantar o que ora reivindicamos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 21 de fevereiro de 2005.
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