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MOÇÃO DE APLAUSO Nº 026/2007

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA MARIA DO SOCORRO MARTINS TEIXEIRA DE OLIVEIRA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, através dos Vereadores Gonçalina da Costa Souza “Gisa” – PP e Stoessel santos Filho “Stol” DEM, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Senhora Maria do Socorro Martins Teixeira de Oliveira – Diretora da Escola Estadual Serra Azul, bem como todos os funcionários, pela excelência no trabalho que vêm desenvolvendo na escola, bem como pelo empenho na realização da reforma da mesma, proporcionando um ambiente confortável e agradável aos profissionais da educação que passam parte do seu dia nesse local e também aos alunos.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, parabeniza Vossa Senhoria e todo corpo de funcionários dessa entidade pelo excelente trabalho que vêm sendo realizado na Escola Serra Azul, sendo todos merecedores de nossos mais condignos aplausos.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 10 de agosto de 2007

Verª. Gonçalina da Costa Souza – PP       Ver. Stoessel Santos Filho “Stol” - DEM
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