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MOÇÃO DE PESAR Nº 035/2007

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA DA SILVA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Nobre Vereador Juviano Lincoln - PPS, externa os mais elevados sentimentos de pesar pelo falecimento do Senhor DIVINO JOSÉ DA SILVA, ocorrido no dia 14 de setembro de 2007.

Sua estadia no mundo físico foi marcada pelo exemplo de homem batalhador,, sempre com disposição para tudo que ia fazer, amigo tão querido por todos que o conhecia. Sua passagem pelo mundo físico foi marcada por muitas lutas e conquistas, era uma pessoa cheia de vida, carismática com seu jeito simples e humildade. Fuscão como era conhecido por todos, travou uma briga árdua contra a doença – o câncer. Deixa em sua família uma lacuna pela súbita partida, um vazio, uma dor que somente é suportada pela promessa do momento de júbilo que a todos chegará. “Eu sou a porta. Se alguém entrar por mim, será salvo; entrará, e sairá, e achará pastagem. João 10.9”

Assim, a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa seus votos de pesar à família de enlutada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 17 de setembro de 2007
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