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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 038/2007

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A COMISSÃO ORGANIZADORA DA I EXPODIAMANTINO, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, através dos Vereadores Juviano Lincoln – PPS e Luiz Carlos Gaino - PTB, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Comissão Organizadora da I ExpoDiamantino, pela excelência na organização do evento realizado nos dias 15, 16, 17 e 18 de setembro, em comemoração os 279 anos de emancipação política administrativa de Diamantino. Um evento que primou pelo atendimento de ótima qualidade oferecido ao público. Esta Comissão Organizadora foi composta por pessoas que se dispuseram e se dedicaram para que a I ExpoDiamantino fosse um sucesso.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, enaltece o desempenho de cada um dos componentes da Comissão organizadora, sendo merecedores de nossos mais condignos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 21 de setembro de 2007

Ver. Juviano Lincoln – PPS                                     Ver. Luiz Carlos Gaino - PTB
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