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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 044/2007

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR GERSON VIDAL DE SOUZA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Wilson Pentecoste dos Santos - PPS, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Senhor Gerson Vidal de Souza.

O Senhor Gerson Vidal é Técnico das Seleções Masculinas de Handbol adulto e estudantil de nosso Município, e nos últimos Jogos Regionais Estudantis de Mato Grosso e nos IV Jogos Abertos Regionais de Mato Grosso realizados na cidade de Campo Novo dos Parecis, ambas as equipes sagraram-se campeãs, demonstrando o bom trabalho que vem sendo realizado junto a esses jovens que compõem as equipes masculinas de handbol, elevando o nome de Diamantino no cenário Regional.
Cada vez mais nossas equipes de handbol se esforçam para conquistar mais espaço no cenário regional da modalidade. E como forma de reconhecimento deste trabalho incansável, a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa a Vossas Senhorias votos dos mais condignos elogios e aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de outubro de 2007.
Ver. Wilson Pentecoste dos Santos - PPS
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(65) 3336-1419 - www.camaradiamantino.mt.gov.br

