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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 054/2007

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AOS ALUNOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIO E DIREÇÃO DA ESCOLA ESTADUAL NILCE MARIA DE MAGALHÃES, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino/MT, por iniciativa do Ver. Wilson Pentecoste dos Santos Ticão” - PPS externa os mais elevados graus de elogios e aplausos aos Alunos, Professores, Funcionário e Direção da Escola Estadual Nilce Maria de Magalhães pela conquista do 1º lugar do prêmio nacional com a temática educação no trânsito. Desenvolvido pelo DENATRAN – Departamento Nacional de Transito.

Há oito anos a escola desenvolve esse projeto e somente agora foi merecidamente reconhecido, e no próximo dia 12 de dezembro representantes da escola estarão em Brasília – DF para receberem o referido prêmio.

O Projeto educação no trânsito desenvolvido pela escola Nilce Maria de Magalhães possui o envolvimento de aproximadamente 500 alunos do ensino fundamental e do EJA – Educação para Jovens e Adultos.

Assim, a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa a Vossa Senhoria votos dos mais condignos elogios e aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 30 de novembro de 2007
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