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PROJETO DE LEI Nº 127/2007
DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA NO BAIRRO BURITI – PROXIMA A IGREJA CATOLICA SÃO JOSÉ OPERÁRIO.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições.

Faz saber que Ela aprovou e o Prefeito Municipal sanciona a seguinte Lei:

Art. 1° - Fica denominada a praça localizada no Bairro Buriti, próxima a Igreja Católica São José Operário, de “Praça Manoel Conegundes Lucidos”.

Art. 2° - Esta Lei entrará em vigor, na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares 24 de maio de 2007

Ver. Wilson Pentecoste do Santos “Tição” - PPS

J U S T I F I C A T I V A

Manoel Conegundes Lucidos nasceu em Ouricuri (hoje, Soto Soares Bahia) no ano de 1919. Veio para os garimpos de Mato Grosso na década de 1940. Nos primeiros anos trabalhou como garimpeiro em  Batovi (distrito do município de Tesouro), depois  tornou-se dono do garimpo. Nos anos de 1950 casou-se com a maranhense  Olindina Botelho, desta união nasceram sete filhos. 

Por muitos anos exerceu o ofício de garimpeiro e de pequeno comprador de diamantes. Na década de 1980, com dois de seus filhos morando em Diamantino,mudou-se para cá. A princípio residiu no Bairro da Ponte, mas já em 1985 mudou-se para o Bairro Buriti, onde residiu por 22 anos.

No Buriti construiu sua casa de residência e abriu um pequeno comércio. durante os anos que ali viveu cultivou uma sólida rede de amigos. por 22 anos pode acompanhar todos os momentos importantes de transformação que o bairro viveu.

Figura calma e ponderada sentava-se à sombra a porta de seu estabelecimento comercial, onde recebia os amigos para os quais sempre tinha uma palavra amiga e um sorriso para compartilhar.  

Assim Nobres Pares, nada mais justo do que esta Casa de Leis homenagear esta ilustre figura, dando seu nome a uma praça localizada no bairro que viu crescer.
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