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REQUERIMENTO Nº 009/2007

REQUEREMOS A MESA DIRETORA OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, PARA QUE SEJA CONSTITUÍDA UMA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA APURAR AS IRREGULARIDADES NO TOCANTE AOS PROCESSOS LICITATÓRIOS ELABORADOS NO EXERCÍCIO DE 2005, GESTÃO DO PREFEITO FRANCISCO FERREIRA MENDES JUNIOR.

FINALIDADE

De acordo com que estabelece a Lei Orgânica do Município de Diamantino em seu capitulo IV – Do Legislativo, Seção IV – Das Comissões – em seu artigo 30; e o Regimento Interno que rege esta Egrégia Casa de Leis em seu capítulo II – Das Comissões, na Seção III – Das Comissões Temporárias – em seu artigo 72, inciso II, combinado com o artigo 75 e seus parágrafos e embasados na irregularidade de numero quatro (4) apontada pela auditoria do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso que trata sobre as licitações feitas pelo governo municipal no ano de 2005; achamos por bem, que seja realizada por este Parlamento, através da constituição de uma Comissão Especial de Inquérito, uma profunda investigação na Secretaria de Administração e Finanças durante o exercício de 2005.
PRAZO DE FUNCIONAMENTO

O prazo de funcionamento será no Maximo de noventa (90) dias a contar da sua instalação, em consonância com o parágrafo 1º do artigo 75 do Regimento Interno desta Casa de Leis.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 09 de Março de 2007.

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, o poder político que nos foi concedido pela população deste município, deve ser respeitado com ações de seriedade, porque aqui o estamos exercendo em nome do povo, por representação e por entendermos, que não podemos usurpar ou denegrir tal poder; estamos propondo a criação desta Comissão Especial de Inquérito com o intuito de apurarmos as irregularidades mencionadas no relatório da auditoria do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso e não sanadas pelo Senhor Prefeito Municipal.
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