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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 013/2008

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR GILVAN RODRIGUES DA SILVA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, através do Vereador Juviano Lincoln - PPS, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Senhor GILVAN RODRIGUES DA SILVA – Presidente da Câmara Municipal de São José do Rio Claro, pelos 29 anos de emancipação política do município ocorrido no último dia 19 de março, somos conhecedores do empenho de Vossa Excelência pelas melhorias para o município e a população de São José do Rio Claro.

Quero aqui expressar meus cumprimentos e elogios a toda sociedade de São José do Rio Claro, pelo desenvolvimento que vem tendo nos últimos anos, onde há lideranças sejam elas, políticas, religiosas e até mesmo sem denominações que ocupam seu lugar de destaque e fazem o melhor em prol dessa cidade.

Venho conclamar o amigo, com elogios e aplausos pelos excelentes trabalhos que vêm sendo realizados para essa brava gente.
Finalizo com estas palavras "Para realizar grandes conquistas, devemos não apenas agir, mas também sonhar; não apenas planejar, mas também acreditar".
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, remete votos de sucesso a Vossa Excelência pelo excelente trabalho que vem desempenhando realizado frente a Presidência desse Poder, sendo merecedor de nossos mais condignos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 24 de Março de 2008

Ver. Juviano Lincoln - PPS
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