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MOÇÃO DE PESAR Nº 021/2008

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA DA SENHORA ELÍDIA ZULLI SANSEL, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa de todos os Vereadores Juviano Lincoln – PPS e Luiz Carlos Gaino - PTB externam os mais elevados sentimentos de pesar pelo falecimento da Senhora ELÍDIA ZULLI SANSEL, ocorrido no dia 14 de Maio de 2008.

Sua passagem pelo mundo físico foi marcada pelo exemplo de mãe, que dedicou sua vida a sua família, mulher guerreira e sempre com muita disposição, depois de muito ter se dedicado ao dom de ensino se aposentou e voltou a estudar novamente, no curso de advocacia, sendo um exemplo aos jovens colegas de sala no quesito perseverança e dedicação, visualizava além, rompia as barreiras com a certeza da vitória, uma mulher com princípios da tolerância, da bondade, da caridade e acima de tudo pela a alegria que sentia pela vida.

Professora Elídia, como era conhecida popularmente, foi uma professora muito honrada em nosso Município. Deixou uma família muito honrada, formada por filhos e netos. Hoje existe uma lacuna pela súbita partida dessa grande mulher, mais renovados pela promessa do momento de júbilo que a todos chegará.

A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa seus votos de pesar à família de enlutada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de Maio de 2008

Ver. Juviano Lincoln – PPS                                           Ver. Luiz Carlos Gaino – PTB
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