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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 036/2008
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA LUANA PEREIRA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, através do Vereador José Rodrigues Gimenes e demais Vereadores, externam os mais elevados graus de elogios e aplausos a Senhora Luana Pereira, por sua participação ativa em todas sessões plenárias que foram realizadas ao longo desses 4 anos. Obrigado por ter enriquecido nossas sessões com a sua presença, pela amizade que demonstrou a todos nós durante esse período e por estar junto conosco e por ter nos acompanhado em todos os momentos de decisões tomada nesse plenário.
Nossa gratidão a você Luana pela presença, que nos foi de grande valia e mui fortalecedora e também pela oportunidades que tivemos em poder desfrutarmos de tão agradável companhia.
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, remete votos de sucesso e de agradecimentos por sua presença ativa junto conosco nesse Legislativo. Nada mais merecido, do que homenagear uma pessoa tão querida como você, que fez a diferença participando das nossas sessões todas as segundas-feiras e por isso queremos te agradecer e aplaudi-la pelo apoio dado.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 04 de Novembro de 2008
Ver. José Rodrigues Gimenes – PR                                         Ver. Ademir Mário Mattei – PSB
Verª. Gislene Aparecida de Souza "Gisa" – PSB                    Verª. Gonçalina da Costa  Souza – PP

Ver. Luiz Carlos Gaino - PTB                                                 Ver. Juviano Lincoln – PPS

Ver. Renato B. de Medeiros Filho – PT                                  Ver. Stoessel Santos Filho “Stol” - DEM

Ver. Wilson Pentecoste dos Santos – PPS
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