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MOÇÃO DE REPUDIO Nº 038/2008
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE REPUDIO AO SENHOR ERIVAL CAPISTRANO DE OLIVEIRA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino, neste ato representada pelos Vereadores abaixo subscritos vem através do presente instrumento manifestar sua indignação e REPUDIAR, com veemência, a entrevista concedida pelo Senhor Erival Capistrano de Oliveira e publicada pela Revista Carta Capital, na edição 522, do dia 19 de novembro de 2008, onde o mesmo com afirmações de cunho duvidoso tenta impor aos leitores e principalmente a população diamantinense uma situação totalmente diferente da realidade.

Diante das opiniões expressadas pelo Senhor Erival Capistrano de Oliveira e travestidas de informações tão lamentáveis quanto inequívocas, a Câmara Municipal de Diamantino se vê na obrigação de repudiar esse tipo de engodo que é passado para o leitor como se fosse notícia.

É lamentável que uma revista semanal e de circulação nacional, não deveria permitir matérias tão desinformadas e desinformadoras em suas páginas.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 01 de dezembro de 2008.

Ver. Juviano Lincoln – PPS




Ver. Wilson Pentecoste dos Santos – PPS
Ver. Stoessel Santos Filho – DEM




Ver. Luiz Carlos Gaino – PTB
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