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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2009
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA ADEMILSON MORAES SANTANA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, através do Vereador Wilson Pentecoste dos Santos - PPS, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Atleta Ademilson Moraes Santana, qualificado como o melhor atleta do Estado de Mato Grosso e uma promessa do atletismo brasileiro.

Ademilson, nascido em Diamantino e filho de família humilde, iniciou sua carreira aos 13 anos, quando ainda corria sem qualquer treinamento pela escola estadual Nilce de Magalhães. Nessa época já colecionava medalhas de ouro. Seu ultimo feito foi realizado durante a Corrida de Reis realizadas entre os Municípios de Cuiabá e Várzea Grande, aonde chegou em 5º lugar, superando atletas de renome.
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, remete votos de sucesso a este atleta, sendo merecedor de nossos mais condignos aplausos.
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