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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 005/2009
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR ANDRÉ LUIS DE MELO TURRINI, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, através do Vereador Wilson Pentecoste dos Santos, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Senhor André Luis de Melo Turrini, engenheiro responsável pela implantação das obras do Grupo Bertin em Diamantino, pelos relevantes serviços prestados ao Município.

O grupo Bertin, há alguns meses deu início em Diamantino à construção de um complexo industrial que envolve um abatedouro de bovinos, uma usina de biodiesel e uma indústria de couro; agregando em nossa região diferentes segmentos da cadeia da pecuária e este complexo industrial representa um investimento de R$ 230 milhões, e Engenheiro André Luis de Melo Turrini é o responsável pela implantação destas obras, tendo sob seu comando mais de 1.000 trabalhadores.
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, remete votos de sucesso ao Engenheiro André Luis de Melo Turrini, pela brilhante forma com que vem conduzindo os trabalhos de construção deste grande empreendimento, sendo merecedor de nossos mais condignos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 27 de fevereiro de 2009.
Ver. Wilson Pentecoste dos Santos - PPS
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