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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 010/2009
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AOS SENHORES: JOSÉ EDUARDO BOTELHO, ROMULO BOTELHO, NATALINO MANOEL TOLEDO, JOÃO PEDRO MARQUES E TEODORO MOREIRA LOPES, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, através dos Vereadores que compõem este Legislativo, externa os mais elevados graus de elogios, aplausos e agradecimentos aos senhores: JOSÉ EDUARDO BOTELHO, ROMULO BOTELHO, NATALINO MANOEL TOLEDO, JOÃO PEDRO MARQUES E TEODORO MOREIRA LOPES.
Queremos aqui expressar e externar nossos agradecimentos pela forma e prestação de assistência que deram ao nosso grande e querido amigo Juarez de Abreu, em tudo que foi necessário, à preocupação, a calorosa receptividade que tiveram, onde não mediram esforços. Dito isto, usamos a grafia mais simples para traduzir um dos mais sublimes sentimentos que talvez, com muito esforço reuníssemos muitas palavras e todas juntas não explicassem, ou seja, não traduzissem a gratidão pelo carinho dispensado ao Juarez de Abreu, no âmbito deste Poder, que é o nosso muito obrigado por tudo.
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, remete votos de sucesso à direção da empresa e funcionários, sendo merecedores de nossos mais condignos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 06 de Abril de 2009

Ver. Wilson Pentecoste dos Santos - PPS                          Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos – PSB

Ver. Carmo Alexandre Reuse – PP                                   Ver. Edevaldo Alves Teixeira – PMN

Ver. Edílson Mota Sampaio – PDT                                  Verª. Gislene Aparecida de Souza "Gisa" – PSB

Ver. Jozenil Costa Lube – PSDB                                     Ver. Luiz Carlos Gaino - PTB 

Ver. Manoel Loureiro Neto - PP
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