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MOÇÃO DE PESAR Nº 013/2009

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA GARCÊZ MUNHON, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino através da iniciativa dos Vereadores Wilson Pentecoste dos Santos – PPS e Antonio Vasconcellos – PSB; externam seus sentimentos pela passagem do falecimento do ex-vereador pelo município de Diamantino Senhor JOSÉ GARCÊS MUNHON na gestão de 1982, ano em que esta Casa de Leis construía seu prédio onde se encontra hoje.

Na época em que o Município de São José do Rio Claro era Distrito de Diamantino, José Garcês foi eleito Vereador, vindo mais tarde a se tornar o primeiro Prefeito eleito do Município de São José do Rio Claro. Em sua carreira política, Munhon também foi Vereador e Presidente do Legislativo Rio-Clarense.

Exemplo de pessoa com princípios de bondade e caridade, teve uma vida cheia de realizações, em prol dos seus familiares, de seus amigos, além de tantas pessoas que sem qualquer vínculo, buscavam-lhe ajudas. O seu falecimento ocorrido na cidade de Nova Maringá onde atualmente residia, deixa uma lacuna em sua família que só o tempo poderá apagá-la.

Por ter contribuído com o desenvolvimento de Diamantino e em especial com o crescimento do médio norte onde ajudou a fundar e emancipar São José do Rio Claro e Nova Maringá prestamos esta moção de pesar pelo trabalho desenvolvido em ambos os Municípios.

A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa seus votos de pesar à família de enlutada.

Plenário Ver. Juvenal Benedicto Soares 11 de Maio de 2009.

Ver. Wilson Pentecoste dos Santos - PPS
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