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MOÇÃO DE PESAR Nº 014/2009

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA PAIXÃO, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino, por iniciativa dos Vereadores que compõem este Parlamento, externa os mais elevados sentimentos de pesar pelo falecimento do jovem HAGRIPUS ROGER PAIXÃO, ocorrido no dia 19 de Abril de 2009. Um jovem que esbanjava vida e alegria a àqueles que se achegava a ti, sua passagem pelo mundo físico foi marcada pelo exemplo de bom filho e amigo; um jovem com sonhos e objetivos que foram interrompidos de forma trágica, um exemplo de pessoa com princípios de bondade, da caridade e acima de tudo pela a alegria que expressava pela vida.

HAGRIPUS deixou uma família muito honrada, e um grande circulo de amigos. Hoje existe uma lacuna pela súbita partida desse Jovem, que deixou saudades e será lembrada pela grandeza de uma pessoa que era amada por todos.
A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa seus votos de pesar à família de enlutada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 11 de maio de 2009.
Ver. Wilson Pentecoste dos Santos - PPS           Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos – PSB

Ver. Edevaldo Alves Teixeira – PMN                 Ver. Edílson Mota Sampaio – PDT

Ver. José Rosevaldo severo de Souza – PR         Ver. Jozenil Costa Lube – PSDB

Ver. Luiz Carlos Gaino - PTB                              Ver. Manoel Loureiro Neto - PP

Ver. Williomar Siqueira Gonçalves - PP
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