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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 040/2009

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR JUVIANO LINCOLN, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, através dos Vereadores que compõem este Legislativo, externam os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Senhor Juviano Lincoln – Prefeito Municipal, pela participação na 6ª Edição do “Prêmio Gestor Eficiente da Merenda Escolar”, realizado no dia 09 de Dezembro do corrente, na categoria “Desenvolvimento Local - Região Centro-Oeste”e em reconhecimento do desenvolvimento do “Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), no Município de Diamantino, com o objetivo de contribuir para que os recursos públicos previstos no PNAE, sejam gastos em merenda de qualidade, na quantidade e regularidade necessária para o desenvolvimento dos alunos da rede pública de ensino. Considerando que uma alimentação escolar de qualidade, contribui para o acesso da segurança alimentar de crianças e jovens, além de ser um instrumento essencial para incentivar hábitos alimentares saudáveis.
O Prêmio Gestor Eficiente da Merenda Escolar, é uma atividade de avaliação, seleção e divulgação de boas gestões públicas municipais. O processo de avaliação do Prêmio Merenda, dura 8 meses e os Municípios inscritos são avaliados as documentações, a análise de cardápios executados pela Prefeitura e visitas “in loco” ao Municípios inscrito, de acordo com 4 indicadores: Desempenho Administrativo-Financeiro, Eficiência Nutricional, Participação Social e Desenvolvimento Local.
Ante ao exposto, o reconhecimento pelo trabalho desempenhado em favor do Município, a homenagem é justa, visto que o Prefeito acolheu o desafio de administrar o Município. 
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, parabeniza Vossa Excelência, a moção é um voto de confiança no trabalho realizado em equipe, sendo merecedor de nossos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 12 de Dezembro de 2009

Verª. Gislene Ap. de Souza “Gisa” – PSB               Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos – PSB

Ver. Carmo Alexandre Reuse – PP                          Ver. Edevaldo Alves Teixeira – PMN

Ver. Edilson Mota Sampaio – PDT                         Ver. Jozenil da Costa Lube - PSDB

Ver. Luiz Carlos Gaino – PTB                                 Ver. Manoel Loureiro Neto – PP

Ver. Wilson Pentecoste dos Santos – PPS
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