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REQUERIMENTO Nº 038/2009

REQUEREMOS A MESA DIRETORA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE INDIQUE AO PREFEITO MUNICIPAL SENHOR JUVIANO LINCOLN, CÓPIA AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA E ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, A NECESSIDADE URGENTE DE READEQUAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2002.

J U S T I F I C A T I V A

Em data de 11 de Maio do corrente ano, o Secretário Senhor Nilvo usando da tribuna da Câmara Municipal, fez a explanação do seu Projeto Político Pedagógico, fazendo a entrega do projeto à imprensa, aos Vereadores e público presente.

Ao conferir o organograma da Secretaria, verifiquei que grandes partes das funções apontadas no mesmo, não existem na LC 002/002.

Ciente de que a Administração Pública deve obedecer ao principio da legalidade, que implica dizer que somente podemos fazer o que a Lei determina, que determinados Cargo ou Função só existe se a Lei a instituir.

· Estão ilegais as funções abaixo indicadas:

· Coordenadora de projetos;

· Coordenadora de Educação do Campo;

· Coordenadora de Informática;

· Secretária Administrativa;

· Recursos Humanos;

· Monitora (Projeto Tele Centro);

· Monitor (MT Vestibular);

· Projeto Pró-Funcionário (Município SMEC);

· Projeto Pró-Funcionário( Estado CEFAPRO);

· Serviços gerais.

Assim cumprindo com a minha função de fiscalizador, porém, indicando que o ato de fiscalizar pode se traduzir na orientação da administração é que encaminho a presente indicação, na certeza de que medidas serão tomadas no sentido de sanar as apontadas ilegalidades.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 29 de Maio de 2009.

Ver. Edevaldo Alves Teixeira – PMN

Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos - PSB
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