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INDICAÇÃO Nº 016/2009

REQUERIMENTO A MESA DIRETORA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, OUVINDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE INDIQUE AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR ERIVAL CAPISTRANO DE OLIVEIRA, A NECESSIDADE DE SE CONSTRUIR UM O POSTO DE FISCALIZAÇÃO DO MUNICÍPIO DE DIAMANTINO NA LOCALIDADE DO POSTO GIL. 

J U S T I F I C A T I V A

A presente indicação reivindica a necessidade de se construir um Posto de Fiscalização na localidade do Posto Gil, tendo em vista as péssimas condições em que trabalham os funcionários que realizam esses serviços hoje, dentro de um container sem a mínima condição de trabalho.

A policia Rodoviária Federal cedeu um espaço acoplado ao pátio do Posto Rodoviário Federal para essa construção e posterior e instalação do Posto de Fiscalização. A construção seria de alvenaria na área livre do local, ou seja, na continuidade do escritório da PRF.

Considerando que com a referida construção proporcionará melhores condições, e segurança aos Fiscais que ali prestam serviços. Haja vista que sendo instalado nesse ponto, os fiscais estarão amparados com maior segurança com a presença dos policias rodoviários.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 06 de Fevereiro de 2009

Ver. Dr. Manoel Loureiro Neto – PP                  Ver. Wilson Pentecoste dos Santos - PPS
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