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INDICAÇÃO Nº 195/2009

INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE QUE O SETOR COMPETENTE VENHA FAZER LEVANTAMENTO NAS RUAS DO BAIRRO NOVO DIAMANTINO, QUE NECESSITAM DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, TAIS COMO: REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS, REPAROS BEM COMO A COLOCAÇÃO DE LUMINÁRIA ONDE NÃO TEM.
J U S T I F I C A T I V A

Nossa sugestão é no sentido de que faz se necessário à reposição de lâmpadas nos pontos em que as lâmpadas estão queimadas, reparos e colocação de luminárias onde ainda não há. Haja vista que há reclamação por parte de alguns moradores, pela falta de iluminação.
Considerando que a rua fica escura, fazendo com que os moradores do local tenham muitas dificuldades, quando na necessidade de saírem de suas casas no período noturno, principalmente aos estudantes no retorno para casa dos seus estudos. Vale mencionar que os moradores andam inseguros, devido os acontecimentos que vem ocorrendo em nossa cidade nos últimos dias, o de roubos. Tendo então, solicitado para que este Parlamentar que esta subscreve, intercedesse por eles, para que fossem tomadas as devidas providências acerca da iluminação pública do Bairro.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 09 de Outubro de 2009
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