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INDICAÇÃO Nº 211/2009
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE SE ADQUIRIR UMA NOVA AMBULÂNCIA EQUIPADA COM AR CONDICIONADO E OUTROS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA A SUA UTILIZAÇÃO, E QUE SEJA DESTINADA AO PRONTO ATENDIMENTO DE DIAMANTINO.
J U S T I F I C A T I V A

A aquisição de uma nova ambulância para o Pronto atendimento de Diamantino, devidamente equipada tem a finalidade de dar mais conforto aos pacientes, que muitas vezes já bastante debilitados tem que suportar o desconforto no deslocamento de sua residência até a unidade de atendimento médicos.

Com a aquisição de uma ambulância que proporcione conforto ao paciente e totalmente equipadas com tudo que se faz necessário ter numa ambulância, irá ajudar a amenizar o sofrimento do paciente ao longo da viagem até a unidade, para receber os atendimentos de primeiros socorros.

Assim sendo, este vereador que esta subscreve, conta com a gentileza e boa vontade de Vossa Excelência, para atender esse pleito reivindicatório e proporcionar mais conforto a população que usam desses serviços, e que população beneficiada ficarão muita agradecidas.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 13 de Novembro de 2009
Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos - PSB
Rua Des. Joaquim P. F. Mendes, 2461 – Jd. Eldorado – Diamantino-MT – 78400-000
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