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INDICAÇÃO Nº 216/2009

INDICAMOS AO PREFEITO MUNCIPAL, DA NECESSIDADE DE CONTATAR JUNTO AO SETOR COMPETENTE, PARA QUE SEJA AGILIZADA A COLOCAÇÃO DE QUATRO (4) POSTES COM BRAÇOS E LÂMPADAS, NA RUA CEDRO ROSA, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVO DIAMANTINO.

J U S T I F I C A T I V A

Nossa sugestão é no sentido de que os moradores da referida rua, não possuem iluminação pública e a rua mencionada fica às escura, fazendo com que os moradores não se sentiam em segurança e tenha tranqüilidade devido a falta de iluminação e provocando insegurança ao saírem de suas casas no período noturno. Vale mencionar que os moradores da rua Cedro Rosa pagam a taxa de iluminação pública mesmo sem ter. E a única e pouca iluminação que possuem é de um poste da Rua Cambara que fica mais apagada do que acessa.

Por este motivo, referidos moradores vieram nos procurar, informado-nos das dificuldades lá existentes, solicitando para que intercedermos para que fossem tomadas as devidas providências.

Esta é a Indicação com a qual esperamos contar com os demais Vereadores.
A presente solicitação visa proporcionar segurança aos munícipes da mencionada rua, bem como, melhorar as condições e acesso à rua.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de Novembro de 2009
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