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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 004/2010
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO JOVEM DIEGO NUNES CAMARGO, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.
A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa de TODOS OS VEREADORES, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao jovem Diego Nunes Camargo, pelos relevantes serviços prestados no Município.

O jovem Diego tem 20 anos e é filho de nossa querida Diamantino e presta um serviço de enorme grandeza em prol de nossa sociedade. Por ser um judoca, ele ministra aulas de judô para jovens carentes que não tem condições financeiras para arcar com os custos dessas aulas, e faz isso sem nenhuma remuneração. As artes marciais são diferentes de todos os esportes. Independentemente da sua origem, oriental ou não, sempre tem um componente filosófico em todas as modalidades das artes marciais. Sem dúvida alguma, mais do que um esporte, é também um comportamento de vida. Temos a convicção de que o esporte é um grande instrumento para a inclusão social dos nossos jovens, e este trabalho realizado pelo jovem Diego ira com certeza melhorar a cidadania dos jovens que não têm oportunidade, fazendo a inclusão social através do esporte.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, remete os mais elevados votos de apreço e admiração ao jovem Diego, sendo merecedor de nossos mais condignos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 26 de fevereiro de 2010.
Ver. Luiz Carlos Gaino – PTB                                       Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos – PSB

Ver. Carmo Alexandre reuse - PP                                              Ver. Edevaldo Alves Teixeira – PMN

Ver. Edilson Mota Sampaio – PDT                                     Verª. Gislene Ap. de Souza "Gisa" – PSB

Ver. Jozenil da Costa Lube – PSDB                                                   Ver. Manoel Loureiro Neto - PP

Ver. Wilson Pentecoste dos Santos – PPS
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