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MOÇÃO DE PESAR Nº 020/2010
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA EVANGELISTA DE SOUZA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa da Vereadora Gislene Aparecida de Souza “Gisa” e subscrita pelos demais Vereadores, externa os mais elevados sentimentos de pesar pelo falecimento do Senhor LUCAS EVANGELHISTA DE SOUZA, ocorrido no dia 13 de dezembro de 2010.

Sua passagem pelo mundo físico foi marcada pelo exemplo de pessoa que era, uma pessoa batalhadora que sempre se portou com capacidade e dedicação, como amigo sempre se mostrou fiel e verdadeiro e sem qualquer discriminação, à disposição de todos os que o procuravam, um homem dedicado e amoroso, enfim, como ser humano um exemplo. Inspira-nos, nesta nossa iniciativa, o reconhecimento da pessoa querida e estimada que foi nosso amigo Lucas.

Fique registrado este póstumo reconhecimento, como uma homenagem ao nosso querido amigo, que teve uma vida voltada a sua família e aos seus amigos, além de tantas outras pessoas que sempre fazia presença em sua vida. Hoje existe uma lacuna ocasionada pela súbita partida desse grande homem, mas confortamo-nos, renovados pela promessa do momento de júbilo que a todos chegará. “Eu sou a porta. Se alguém entrar por mim, será salvo; entrará, e sairá, e achará pastagem.” João 10.9

A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa votos de pesar à família de enlutada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 13 de dezembro de 2010.
Verª. Gislene Ap. de Souza "Gisa" – PSB

Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos – PSB

Ver. Carmo Alexandre reuse – PP


Ver Edilson Mota Sampaio – PDT

Ver. Edevaldo Alves Teixeira – PMN


Ver. Wilson Pentecoste dos Santos – PPS

Ver. Jozenil da Costa Lube – PSDB


Ver. Luiz Carlos Gaino – PTB 

Ver. Manoel Loureiro Neto – PP
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