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INDICAÇÃO Nº 008/2010

INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE SE CONSTRUIR NO BAIRRO NOVO DIAMANTINO, UM TERMINAL RODOVIÁRIO PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS.

J U S T I F I C A T I V A

A indicação ora proposta, objetiva atender as necessidades básicas para dar segurança e conforto aos passageiros e usuários do Transporte Intermunicipal e Estadual. Haja vista que o posto de embarque existente no Novo Diamantino, já não é mais capaz de suprir a demanda que hoje é exigida pelo elevado número de pessoas que procuram aquele posto de embarque. Razão pela este Vereador, está preocupado com o conforto que possa proporcionar aos usuários do Transporte Intermunicipal e Estadual, vem de encontro ao anseio da população que reclama por um Terminal Rodoviário no Bairro Novo Diamantino, tendo em vista que o Município está em plena expansão de desenvolvimento e o Bairro Novo Diamantino é ponto de chegada, alem do que Diamantino está inserido dentro do contexto Rodoviário, ligado por importantes BRs, a 163 e 164 e dessa forma é de suma importância que o Poder Público tome as devidas providências e viabilize a construção de um Terminal Rodoviário no Bairro Novo Diamantino do tamanho da necessidade que atenda os interesses do Bairro Novo Diamantino, ou que busque uma parceria lógica, para a construção desse empreendimento, que seja uma parceria pública ou privada, porém que dê respaldo aos anseios da população diamantinense, que vem nesse momento uma grande oportunidade de desenvolvimento do nosso Município, vinculado ao crescimento populacional e que esse empreendimento, venha atender a demanda e dê um alento a população que sonha com esse espaço adequado.
Outrossim, notadamente se busca dessa forma, trazer a realidade, ações políticas públicas de interesse do Município, voltadas diretamente ao contexto de realizações de obras que vem demandar com o crescimento do Município.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 12 de Fevereiro de 2010

Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos - PSB
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