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REQUERIMENTO N.º 068/2011.

REQUEIRO A PRESIDÊNCIA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA REALIZADA UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA SE DISCUTIR A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INTERNET EM NOSSO MUNICÍPIO.
J U S T I F I C A T I V A

Nobres Pares, a solicitação de realização de uma Audiência Pública tem como fulcro, o montante de reclamações por parte dos comerciantes, não só de Diamantino, mas sim de toda região Norte do Estado, é em relação aos serviços de internet. 

Sem que tal serviço seja prestado com qualidade, muitos empresários acabam tendo prejuízos, pois não conseguem realizar vendas, já que muitas transações são feitas através de cartões de crédito ou débito. Muitos consumidores também ficam sem poder honrar com seus compromissos e até mesmo impedidos de usar seus planos de saúde.

Considerando ainda que os valores pagos por este serviço é um dos mais caros do mundo, e ainda assim com má qualidade, cabe portanto a prestadora do serviço disponibilizar alternativas, quando houverem a incidência de infortúnios como o rompimento de um cabo, que tem sido a justificativa da reclamada a todas as situações de suspensão do serviço.

Devemos ainda, considerar que a Constituição Federal em seu artigo 175, parágrafo único, inciso IV, prevê em seu texto legal, que o serviço deverá ser mantido pelas concessionárias de maneira adequada, ou seja, ao exercer uma função do Estado que lhe fora outorgada, a reclamada tem obrigação constitucional executá-la observando os trâmites legais, assegurando a sua continuidade e eficiência.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 18 de novembro de 2011.
Ver. Wilson Pentecoste dos Santos - PPS
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