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REQUERIMENTO N.º 035/2012.

REQUEIRO A PRESIDÊNCIA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR JUVIANO LINCOLN RATIFICANDO O PEDIDO FEITO NO REQUERIMENTO N.º030/2012, ONDE FORAM REQUERIDAS AS CÓPIAS DAS LICENÇAS AMBIENTAIS DA CONSTRUÇÃO DAS PONTES DE ADUELAS NOS RIOS ÁGUA VERDE E SANTO ANTONIO.
J U S T I F I C A T I V A

Nobres Pares, no Requerimento n.º 030/2012, requeri junto ao Executivo Municipal as cópias das licenças ambientais que foram emitidas em razão da construção de duas pontes de aduelas, na localidade conhecida como Segunda Sete Placas, ou seja, nos Rios Água Verde e Santo Antonio.
Em resposta a presidência desta Casa, o Prefeito Municipal, pelo ofício n.º 209/GAB/2012, simplesmente se dispôs a informar que não houve a construção de novas pontes, mais sim a substituição das já existentes o que não alterou em nada o curso do rio ou a vegetação, porém em momento algum deixou claro se existe ou não as licenças ambientais. Assim requeiro a Presidência que ratifique o pedido para que o Chefe do Executivo Municipal, encaminhe as cópias ou em caso de não existirem, que nos informe o fato.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 01 de junho de 2012.
Ver. Edílson Mota Sampaio - PDT
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