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REQUERIMENTO N.º 039/2012.

REQUEIRO A PRESIDÊNCIA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR JUVIANO LINCOLN REQUERENDO QUE ENCAMINHE CÓPIA DOS CONTRATOS REALIZADOS PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL POR TEMPO DETERMINADO NA SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL DURANTE O EXERCICIO DE 2012 E RELAÇÃO CONTENDO O NOME DOS SERVIDORES DA SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL QUE RECEBERAM HORAS EXTRAS NO PERIODO DE JANEIRO A MAIO DE 2012.
J U S T I F I C A T I V A

Nobres Pares, com base na minha função de legislador e fiscalizador do erário público, é que apresento o presente requerimento, para que eu possa fazer um acompanhamento das contratações temporárias realizadas pelo Executivo Municipal para suprir vagas existentes na Secretaria Municipal de Ação Social, bem como os valores das horas extras que estão sendo pagas aos servidores da mesma secretaria.
Como é de saber de Vossas Excelências, o Poder Executivo Municipal, vem ao longo do ano realizando várias contratações de pessoal por tempo determinado e segundo informações, essas contratações contrariam o que rege o inciso IX do artigo 37 da Constituição Federal, sendo necessário que estes casos sejam analisados.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 15 de junho de 2012.
Ver. Antonio dos Santos Vasconcellos - PSB
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