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INDICAÇÃO Nº 010/2013
REQUEIRO A MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERADO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR JUVIANO LINCOLN,  PARA A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UMA GELADEIRA NO PSF DO BAIRRO DA PONTE, SENDO A MESMA UTILIZADA PARA O ARMAZENAMENTO DE VACINAS. NECESSITA AINDA, DE COBERTURA PARA ABRIGAR PACIENTES QUE ESPERAM O HORÁRIO DE ATENDIMENTO. 

J U S T I F I C A T I V A

Nobres Pares, a presente indicação se justifica pela necessidade da geladeira para o armazenamento regular das vacinas. É fundamental, pois é a saúde dos cidadãos que está em risco. A população que necessita de vacina no bairro da ponte precisa se deslocar até o posto central para vacinação.

Haja visto que, já havia solicitado a Secretaria de Saúde do município e prometeram que até o fim do mês de Janeiro seria colocado, até hoje o PSF não tem a geladeira específica para este fim.
Além da necessidade da geladeira/refrigerador, o PSF do Bairro da Ponte não possui um local para abrigar os pacientes que lá chegam, logo pela manhã, para aguardar atendimento médico. Pacientes ficam do lado de fora tomando sol e chuva, um completo descaso com aqueles que se encontram com a saúde debilitada. A construção de uma área coberta ou instalação de um toldo é uma solução eficaz para o problema.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 22 de fevereiro de 2013.
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