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MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 005/2014
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, REQUEREMOS À MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA ALICE APARECIDA PAULA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Manoel Loureiro Neto, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Senhora ALICE APARECIDA PAULA, Administradora Hospitalar do Hospital São João Batista.

A Senhora Alice assumiu a administração do Hospital São João Batista em julho de 2013, assumindo também os desafios que surgiram, uma vez que o hospital passava por uma estadualização.

Hoje, com uma demanda regional, atende os municípios de Diamantino, Alto Paraguai, Nortelândia, Nobres, Rosário Oeste e São José do Rio Claro, com os serviços de consultas, internações e cirurgias. Com uma visão moderna, administrou com habilidade os recursos humanos, redimensionando espaços físicos e equipamentos melhorando o atendimento aos usuários.

Assim, por sua laureada carreira, onde sempre demonstrou uma atuação compromissada, empenhando-se com determinação, dedicação e competência, no desempenho de suas funções, a sociedade diamantinense, neste ato representada pelo seu Poder Legislativo, externa os mais sinceros e condignos aplausos a Senhora Alice Aparecida Paula.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de fevereiro de 2014.
Ver. Manoel Loureiro Neto - PP
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