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MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 021/2014

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, REQUEIRO À PRESIDÊNCIA, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA TODOS OS ENFERMEIROS E ENFERMEIRAS QUE ATUAM NO MUNICÍPIO DE DIAMANTINO/MT.
A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Edson da Silva - PROS, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a todos os enfermeiros e enfermeiras que atuam no Município de Diamantino.

No dia 12 de maio comemora-se mundialmente o Dia do Enfermeiro, em referência a Florence Nightingale, um marco da enfermagem moderna no mundo e que nasceu em 12 de maio de 1820.

Já no Brasil, além do Dia do Enfermeiro, entre os dias 12 e 20 de maio, comemora-se a Semana da Enfermagem, data instituída em meados dos anos 40, em homenagem a dois grandes personagens da Enfermagem no mundo: Florence Nigthingale e Ana Néri, enfermeira brasileira e a primeira a se alistar voluntariamente em combates militares. A profissão tem sua origem milenar e data da época em que ser enfermeiro era uma referência a quem cuidava, protegia e nutria pessoas convalescentes, idosos e deficientes. Durante séculos, a Enfermagem vem formando profissionais em todo o mundo, comprometidos com a saúde e o bem-estar do ser humano. Só no Brasil, são mais de 100 mil enfermeiros, além de técnicos e auxiliares de enfermagem, que somam cerca de 900 mil profissionais em todo país. Essas variações de cargos fazem com que mais profissionais se juntem ao setor e a novas possibilidades de trabalho nesta área. Enfermagem é a arte de cuidar incondicionalmente, é cuidar de alguém que você nunca viu na vida, mas mesmo assim, ajudar e fazer o melhor por ela. Não se pode fazer isso apenas por dinheiro. Isso se faz por e com amor. A Câmara Municipal de Diamantino, externa a todos os enfermeiros e enfermeiras que atuam no Município de Diamantino, os mais sinceros e condignos votos de agradecimento pelo empenho com qual desempenham suas funções e felicita a todos pelo seu dia.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 12 de maio de 2014.
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