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MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 029/2014

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, REQUEREMOS À PRESIDÊNCIA, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE REPÚDIO A EMPRESA TUT TRANSPORTES VAZADA NOS SEGUINTES TERMOS: 
A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa dos Vereadores abaixo subscritos, vem através do presente instrumento manifestar sua indignação e REPUDIAR, com veemência os serviços prestados pela empresa Tut Transportes no tocante ao transportes de passageiros, pelos motivos abaixo descritos:

CONSIDERANDO que há anos os vereadores desta Casa de Leis são procurados pelos usuários da empresa Tut Transporte Ltda. para reclamar do péssimo atendimento e da má qualidade dos ônibus da referida empresa; 

CONSIDERANDO que A empresa presta um péssimo serviço e desrespeita as determinações da agência que regula o setor, não há pontualidade, segurança, higiene e conforto aos usuários e o pior não levam em consideração as reclamações de seus usuários

CONSIDERANDO as inúmeras reclamações relacionadas com atrasos e supressões de horários pré-estabelecidos, bem como que os ônibus da referida empresa constantemente trafegam com excesso de lotação, conduzindo inúmeros passageiros em pé nos corredores dos ônibus; 

CONSIDERANDO as reclamações relacionadas às deploráveis condições de conservação, mau cheiro e freqüentes quebras e defeitos apresentados pelos coletivos da referida empresa, que tem em sua frota, ônibus com mais de 10 anos de uso, que impedem seus usuários de chegarem a seus destinos a tempo de cumprirem com seus compromissos profissionais, educacionais, médicos, etc; 

CONSIDERANDO que conforme noticiado pelos veículos de comunicação do Estado de Mato Grosso, que os ônibus de empresa constantemente pegam fogo, em razão da falta de manutenção, colocando os passageiros em risco de morte;

CONSIDERANDO que a empresa Tut Transportes Ltda. é uma permissionária de serviço público e que o inciso X, do Art. 6º, do Código de Defesa do Consumidor preceitua que: 

 Art. 6º São Direitos Básicos do Consumidor: 

 X - “a adequada e eficaz prestação dos serviços públicos em geral.” 

Esta Câmara de Vereadores apresenta MOÇÃO DE REPÚDIO contra a empresa de TUT TRANSPORTES LTDA. que após aprovada pelo plenário, deverá ser enviada para a referida empresa, com cópias para o PARA O GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO; PARA O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO; PARA O TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE MATO GROSSO, PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATO GROSSO; PARA A AGÊNCIA REGULADORA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DELEGADOS DE TRANSPORTES DO ESTADO DE MATO GROSSO - AGER; PARA OS JUÍZES DA 1ª E 2ª VARA DA COMARCA DE DIAMANTINO; PARA A PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINO, a fim de que sejam tomadas as medidas legais pertinentes contra a citada empresa, bem como que cópias sejam enviadas para a imprensa escrita e falada, local e regional e afixadas nos locais de costume junto ao TERMINAL RODOVIÁRIO “ESCRITOR ADELINO DIAS DA SILVA” desta cidade, para conhecimento da população em geral.
Diamantino, 26 de maio de 2014.
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