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MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 034/2014

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, REQUEREMOS À MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA ESCOLA DE JOVENS E ADULTOS ANÍSIO TEIXEIRA.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Márcio Mendes - PPS, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Escola de Jovens e Adultos Anísio Teixeira, estendendo-a aos alunos, professores e direção.

A presente moção visa reconhecer a importância do trabalho desenvolvido pela escola junto aos seus alunos na busca de inovações junto a realidade vivida pelos discentes.

Sabedores que somos que os alunos da referida escola possuem uma diferença em função da idade e merecem destaque, há muita importância em trabalhos que vivenciam a realidade desses alunos como aconteceu no Sarau na noite de sexta feira, dia 30 de Junho de 2014, no pátio da escola. O sarau é uma atividade cultural mato-grossense e consiste em apresentações musicais, recitação e declamação de poesia, entre outras. A importância de fugir das atividades convencionais aplicadas aos alunos refletem o motivo principal desta moção.
Assim, por se destacar na importância da inovação do trabalho educacional embasado na vivência do cotidiano da comunidade envolvida como importante para Diamantino, a sociedade diamantinense, neste ato representado pelo seu Poder Legislativo, externa os mais sinceros e condignos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 02 de Junho de 2014.
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