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MOÇÃO DE APLAUSO Nº 037/2014

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A ORGANIZAÇÃO DA FEIJOADA BENEFICENTE EM PROL DO TRATAMENTO DE SAÚDE DO SENHOR GERVÁSIO PINTO, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Natalino da Silva Barros - PMN externa os mais elevados graus de elogios e aplausos aos organizadores Lúcio Manoel de Campos, Ademil Almeida do Nascimento, Maura França dos Santos e Joanilson Nascimento de Souza, pela realização da Feijoada Beneficente em prol do tratamento de saúde do Senhor Gervásio Pinto.

A feijoada beneficente, realizada no dia 02 de Agosto, na residência do Senhor Tolentino no bairro da ponte, no qual foi um sucesso de público. A feijoada foi feita com ajuda de amigos e familiares com muito empenho e carinho dos envolvidos. Portanto, não poderíamos deixar de reconhecer e parabenizar a organização deste acontecimento, principalmente os senhores Lúcio Manoel de Campos, Ademil Almeida do Nascimento, Maura França dos Santos e Joanilson Nascimento de Souza pela realização desta feijoada.
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao organizadores.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares 04 de agosto de 2014.
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