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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 047/2014

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO, REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A EQUIPE JABUTI MOTOS. 

A Câmara Municipal de Diamantino, por iniciativa dos Vereadores Edson da Silva – PROS e Luiz Carlos Gaino - PSD, externa os mais elevados elogios e aplausos a EQUIPE JABUTI MOTOS.
Diamantino recebeu a 3º Etapa da Liga Estadual de Motocross, nos dias 20  e 21 de Setembro de 2014, organizado e realizado pela Equipe Jabuti Motos, evento pertencente a LEMAMT – Liga Estadual de Motociclismo e Automobilismo de Mato Grosso.

Contaram com a presença de atletas de diversos municípios e admiradores do esporte. Equipe integrada por Wender, Kadu, Negão, Roseli Zamboni e Bruno estão de parabéns pelo grandioso evento que movimenta nosso comércio e proporciona ao público emoções e entretenimento.

A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Poder Legislativo Municipal, reconhece publicamente o trabalho desempenhado por todos os membros da Equipe Jabuti Motos, sendo os mesmos merecedores de nossos mais condignos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 22 de Setembro de 2014.
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