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MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 051/2014

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA, OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO MAJOR PM. PAULO JAILSON SECCHI DE AVILA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS:

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Jozenil da Costa Lube - PSDB, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Major PM Paulo Jailson Secchi de Avila.

O Major PM Paulo Secchi está na Policia Militar há 13 anos e nesse período sempre prestou valiosos serviços não só ao Estado de Mato Grosso, mas ao nosso país, no desempenho de seu papel como guardião de nossa segurança pública.
Durante sua vida profissional, o Major PM Paulo Secchi desempenhou importante papel no desenvolvimento de nossa segurança pública comandando por exemplo a Operação Sentinela, na fronteira do Estado de Mato Grosso do Sul com os paises Paraguai e Bolívia, trabalhando também como assessor no Planejamento da Copa das Confederações, na Jornada Mundial da Juventude e na Copa do Mundo de 2014. Hoje o Major é Comandante Adjunto da 9ª Companhia Independente de Policia Militar de Diamantino.
Há momentos na vida, que adotamos atitudes que são dignas de registro, principalmente quando deixamos as chamadas vaidades pessoais renegadas em função do fortalecimento da união, assim, nada mais justo que esta Casa Legislativa homenageie essas pessoas.
Assim, a sociedade diamantinense, neste ato representada pelo Poder Legislativo externa os mais condignos votos de aplausos ao Major PM Paulo Jailson Secchi de Avila pelos serviços prestados.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares 31 de outubro de 2014.
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