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MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 055/2014

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, REQUEREMOS À MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA EQUIPE DA ‘TERCEIRA IDADE’.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa dos Vereadores Edson da Silva - PROS, Luiz Carlos Gaino – PSD, Jozenil da Costa Lube – PSDB e Manoel Loureiro Neto – PP, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Equipe Terceira Idade, pela organização do Miss & Mister Terceira Idade 2014.

Nos embalos do anos 60, realizada no dia 28 de novembro (sexta feira), no Salão Paroquial da Igreja Matriz, foi um sucesso. Em um ambiente alegre, festivo e harmonioso o público pode curtir durante toda noite com amigos e familiares as atrações musicais apresentadas no evento. Outro detalhe impecável no evento e que mais uma vez surpreendeu todos os participantes foi à decoração e a organização do ambiente. Portanto, não poderíamos deixar de reconhecer e parabenizar a Equipe Terceira Idade, pela realização do Miss & Mister Terceira Idade 2014, tornando-se uma tradicional festa em Diamantino, que recebeu convidados e alegrou os idosos do nosso município.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Equipe Terceira Idade pela realização do baile dançante Miss & Mister Terceira Idade 2014.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 01 de Dezembro de 2014.

Edson da Silva – PROS



Luiz Carlos Gaino – PSD 

Jozenil da Costa Lube – PSDB


Manoel Loureiro Neto – PP
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