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PROJETO DE LEI Nº 229/2014
DENOMINA DE "FEIRA MUNICIPAL JOSÉ LOPES DE MACEDO" AS FUTURAS INSTALAÇÕES DA FEIRA MUNICIPAL QUE ESTÃO SENDO CONSTRUÍDAS NA RUA QUINTINO BOCAIÚVA.
A CÂMARA MUNICIPAL DE DIAMANTINO, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, Faz saber que ela aprovou e o Prefeito Municipal sanciona a seguinte Lei:
Art. 1º - Fica denominada de “Feira Municipal José Lopes de Macedo” as futuras instalações da feira municipal que estão sendo construídas na Rua Quintino Bocaiúva, no Centro desta cidade.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, em especial a alínea “a” do artigo 1º da Lei Municipal n.º 165/1994.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de fevereiro de 2014.

Ver. Manoel Loureiro Neto - PP 
Nobres Pares, o Projeto de Lei que ora apresento para vossa analise, tem por escopo dar denominação as novas instalações que abrigarão a feira municipal de nosso Município.
Essas novas instalações estão sendo construídas na Rua Quintino Bocaiúva, no centro de nossa cidade, em frente a sede do INSS.

A personalidade que apresento para dar seu nome a feira municipal é o Senhor José Lopes de Macedo, já falecido e antigo morador da Comunidade Peraputangas, onde por muitos anos produziu e comercializou farinha de mandioca nas antigas feiras que eram realizadas na cidade.

Ressalto a Vossas Excelências que a antiga feira, que era localizada onde hoje estão as instalações do Centro de Reabilitação “Nilde Alves Mendes” já era denominada com a alcunha de “Pavilhão de feira municipal de pequenos produtores JOSÉ LOPES DE MACEDO”, conforme podemos verificar na Lei Municipal n.º 165/1994.
Assim, nada mais que justo que esta Casa Legislativa, renove a homenagem a essa ilustre personalidade de nosso Município, dando novamente o seu nome as futuras instalações da feira municipal.

Certo de que Vossas Excelências entenderão o propósito de nossa proposição, conclamo a todos para que votem favoravelmente pela aprovação.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de fevereiro de 2014.

Ver. Manoel Loureiro Neto - PP 
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