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PROJETO DE LEI Nº 245/2014
DENOMINA DE LUÍS FERNANDO MACIEL DALLA FAVERA O MINI ESTÁDIO LOCALIZADO AO LADO DA PRAÇA "DELBRAY CHRISTOFOLLI” NO BAIRRO NOVO DIAMANTINO.
A CÂMARA MUNICIPAL DE DIAMANTINO, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, Faz saber que ela aprovou e o Prefeito Municipal sanciona a seguinte Lei:
Art. 1º - Fica denominado de “Mini Estádio Luís Fernando Maciel Dalla Favera” as instalações esportivas do Mini Estádio localizado ao lado da Praça Delbray Christofolli, no Bairro Novo Diamantino.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 10 de outubro de 2014.

Ver. Marcio Mendes - PPS 
Nobres Pares, o Projeto de Lei que ora apresento para vossa analise, tem por escopo dar denominação as instalações esportivas do Mini Estádio localizado ao lado da Praça Delbray Christofolli, no Bairro Novo Diamantino.
A personalidade que apresento para dar seu nome a essas instalações é o Jovem Luís Fernando Maciel Dalla Favera, falecido no dia 10/10/2011.
Acredito que todos conheçam a historia desse jovem que teve a sua vida ceifada em um trágico acontecimento em frente a uma casa noturna no centro de nossa cidade.

Como se observa em sua breve biografia, em anexo, Luís Fernando sempre teve sua vida voltada para a pratica de esportes e estava cursando educação física, na antiga UNED, mas infelizmente não conseguiu realizar o sonha de se tornar professor de educação física.
Assim, nada mais que justo que esta Casa Legislativa, preste a sua homenagem a essa ilustre personalidade de nosso Município, dando o seu nome as instalações do Mini Estádio, localizado no Bairro onde ele residia.
Certo de que Vossas Excelências entenderão o propósito de nossa proposição, conclamo a todos para que votem favoravelmente pela aprovação.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 10 de outubro de 2014.

Ver. Marcio Mendes - PPS 
LUÍS FERNANDO MACIEL DALLA FAVERA
FILHO DE EVANDRO DALLA FAVERA(PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA E BANCÁRIO) E DE MARIA LORENA MACIEL(  PROFESSORA).IRMÃO DE VITOR ALFREDO MACIEL DALLA FAVERA ,RENAN NASSER DALLA FAVERA,RAFAEL NASSER DALLA FAVERA E RAQUEL NASSER DALLA FAVERA.NASCEU EM SANTA MARIA - RS NO DIA 17 DE MARÇO DE 1991.RETORNOU PARA DIAMANTINO -MT COM 22 DIAS .SEMPRE MOROU NA RUA CAJARANA,116,COHAB SERRA AZUL.SEUS PRIMEIROS ANOS ESTUDANTIS FORAM NA ESCOLA CNEC,TRANSFERIU PARA A E.E.DR.MANOEL JOSÉ MURTINHO PARA CURSAR O ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO MÉDIO.DESDE BEBÊ AMAVA BRINCAR COM BOLAS ,CRESCEU PRATICANDO ESPORTES .AS MODALIDADES QUE MAIS ATUOU FORAM:FUTEBOL DE CAMPO E HANDBOL(SUA PAIXÃO).DEFENDEU SUA ESCOLA E DIAMANTINO EM VÁRIOS CAMPEONATOS DA CIDADE E EM OUTROS MUNICÍPIOS.ESTE AMOR AOS ESPORTES NASCEU POR ACOMPANHAR SEUS PAIS,JUNTO COM OS ALUNOS AOS EVENTOS ESPORTIVOS.DEVIDO A ESTA INFLUÊNCIA E DEDICAÇÃO AOS ESPORTES,DECIDIU FAZER A FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA NA "UNED''.A FORMATURA DE SUA TURMA ACONTECEU EM JULHO DE 2012 MAS INFELIZMENTE NÃO CONCRETIZOU SEU GRANDE SONHO E PLANOS COMO PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA,MUITOS DESTES COLOCARIA EM PRÁTICA EM DIAMANTINO.ALGUNS JÁ VINHA DESEMPENHANDO NA QUADRA DE ESPORTES DO NOVO DIAMANTINO COMO VOLUNTÁRIO.TEVE SUA VIDA CEIFADA NA MADRUGADA DO DIA 10/10/2011,VÍTIMA DA VIOLÊNCIA QUE RONDA OS MORADORES DE DIAMANTINO.
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