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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
Nº. 303/2014
CONCEDE A HONRARIA "ORDEM ALMIRANTE BATISTA DAS NEVES" AO SENHOR ARÍDIO DE ARRUDA OLIVEIRA
A Câmara Municipal de Diamantino - MT, no uso de suas atribuições legais; Faz saber que Ela aprovou e seu Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido ao Senhor Arídio de Arruda Oliveira, a comenda "Ordem Almirante Batista das Neves", constituindo-se de Medalha de Mérito e Título.

Parágrafo Único – A presente honraria é concedida ao dileto filho de Diamantino em reconhecimento aos serviços prestados ao Município de Diamantino.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 10 de junho de 2014.

Ver. Edevirge Paulina Almeida Couto - PSC
JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

A Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades nascidas em nosso Município, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais.

Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O cidadão que esta Parlamentar indica para ser agraciado com a Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. 

Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Contamos com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 10 de junho de 2014.

Ver. Edevirge Paulina Almeida Couto - PSC
BIOGRAFIA

Arídio de Arruda Oliveira, nascido na cidade de Diamantino em 30 de setembro de 1962, filho de Nelzito Pinto de Oliveira e Ivone de Arruda Pinto. 

Estudou o curso primário na Escola Estadual Irmã Lucinda Faccini e o segundo grau na Escola Estadual Plácido de Castro. Começou a trabalhar aos 14 anos em uma firma de calçamento de ruas, depois passou a trabalhar como vendedor de móveis e eletrodomésticos. Em junho de 2006 foi contratado pela Prefeitura Municipal de Diamantino como vigia nas creches do município, onde trabalhou até junho de 2011. Em fevereiro de 2013 foi contratado por esta Casa de Leis para prestar serviços como chefe de manutenção e limpeza, onde permanece até hoje.

 Arídio tem um relacionamento sólido de união estável com a Senhora Maria Genilde Peres há 23 anos. O casal teve 03 filhos diamantinenses, Maicon José Peres de Arruda Oliveira, Deivid Arídio Peres de Arruda Oliveira e Mayne Peres de Arruda Oliveira. 
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