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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 312/2014.

Concede o “Título de Cidadão Diamantinense” ao Senhor Valdemir Teodoro da Silva.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que Ela aprovou e promulgou o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - É concedido o “Título de Cidadão Diamantinense” ao Senhor Valdemir Teodoro da Silva.

Parágrafo Único - O presente Título é concedido em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino.
Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 01 de setembro de 2014.

Ver.ª Edevirge Paulina Almeida Couto - PSC

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Título Honorífico de Cidadão Diamantinense a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

O Titulo de Cidadão Diamantinense, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais. Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O cidadão que esta Parlamentar indica para ser agraciado com o Titulo de Cidadão Diamantinense, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Contamos com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 01 de setembro de 2014.

Ver.ª Edevirge Paulina Almeida Couto - PSC

BIOGRAFIA
VALDEMIR TEODORO DA SILVA, nascido em 25 de abril de 1967. na cidade de Centenário do Sul no Estado do Paraná é filho do Senhor Jovino Teodoro da Silva e da Senhora Jadir de Almeida da Silva.

É casado com a Senhora Elaine Cristina, sendo pai de três filhos, Thiago, Kairo e Kaiãn.

Residente em Diamantino desde o ano de 1991, trabalhou na área do agronegócio onde foram 25 anos de investimento e de muitas lutas, mas sempre encontrou apoio no município que o recebeu de braços abertos. 

Sempre reconhecendo as oportunidades e o potencial de desenvolvimento da cidade, colocou em prática um sonho e se passaram nove anos de conquistas e realizações com seu próprio negócio no ramo supermercadista. 

“Com muita alegria tenho Diamantino em meu coração e orgulho por ser um diamantinense
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