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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 318/2014.

Concede o “Título de Cidadão Diamantinense” ao Senhor Kadd Haeg Maciel.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que Ela aprovou e promulgou o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - É concedido o “Título de Cidadão Diamantinense” ao Senhor Kadd Haeg Maciel.

Parágrafo Único - O presente Título é concedido em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino.
Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 01 de setembro de 2014.

Ver. Manoel Loureiro Neto - PP

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Título Honorífico de Cidadão Diamantinense a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

O Titulo de Cidadão Diamantinense, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais. Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O cidadão que este Parlamentar indica para ser agraciado com o Titulo de Cidadão Diamantinense, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Contamos com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 01 de setembro de 2014.

Ver. Manoel Loureiro Neto - PP

BIOGRAFIA
Kadd Haeg Maciel, nascido em 29 de julho de 1975 no Município de Naviraí no Estado de Mato Grosso do Sul, é filho do Senhor Durval Maciel (in memorian) e da Senhora Neide Cordeiro Maciel.

Kadd iniciou seus estudos na Escola Inocência Rachid Jaudy no Município de Nobres/MT e na Escola Nilo Povoas, onde o Dr. Manoel foi seu professor. Estudou o segundo grau no Colégio São Gonçalo em Cuiabá, onde também foi seminarista, no Seminário Salesiano do bairro Cristo Rei onde atualmente é a UNIVAG. Formou-se como Assistente Social pela Universidade Federal de Mato Grosso, é bacharel em Direito pela UNIC, é Pós Graduado em Políticas Pública, Direito Municipal, Pedagogia do Ensino Superior e Gestão Pública em Saúde e Mestrando pelo Instituto Brasiliense de Direito Público.

Trabalhou como professor no período de 1993 a 1994 na Escola Estadual de I e II Graus João Brienne de Camargo, foi assistente social no período de 1996 a 1997 a serviço da Assistência Jurídica da UFMT, trabalhou como programador e Digitador para a Policia Militar nos anos de 1997 a 1999. Trabalhou como Assistente Social e Assessor Jurídico no Fórum Cível de Cuiabá no período de 29/08/1999 a 31/12/2004. Foi professor titular da cadeira de Instituições de Direito Público e Privado e de Introdução ao Estudo do Direito entre os anos de 2001 a 2003 pelo Instituto Cuiabano de Educação onde atualmente é professor titular da cadeira de Direito Empresarial Contemporâneo e de Políticas Públicas de Saúde e Previdência Social. Foi também professor de Direito Administrativo I, II e III e de Direito Civil I, II e IV na União de Ensino Superior de Diamantino – UNED no período de 02/02/2003 até agosto de 2013. É professor de cursos preparatórios para concursos e provas da Ordem dos Advogados do Brasil e professor do Fórum Permanente de Relações Universidade-Empresa pelo Instituto UNIEMP.

É Assistente Social concursado na Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso e Diretor do Escritório Regional de Saúde de Diamantino
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