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PROJETO DE LEI Nº 257/2015
DENOMINA A RUA "PROJETADA" QUE TEM SEU INICIO NO FINAL DA AVENIDA DIAMANTINO, SENTIDO BAIRRO PEDREGAL E INICIO DA AVENIDA COLINA AZUL, TERMINANDO NA RUA PLANALTO ALEGRE..
A CÂMARA MUNICIPAL DE DIAMANTINO, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, Faz saber que ela aprovou e o Prefeito Municipal sanciona a seguinte Lei:

Art. 1º - Fica denominada de “Rua Evanildo Odivino do Nascimento”, a rua que tem inicio no final da Avenida Diamantino, sentido Bairro Pedregal e inicio da Avenida Colina Azul, terminando na Rua Planalto Alegre.
Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor,  na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares 09 de março de 2015.

Ver. Edson da Silva – PROS
JUSTIFICATIVA

Nobres Pares a proposição de ora apresento para a apreciação de Vossas Excelências, tem por objetivo dar denominação a rua “Projetada” que tem inicio no final da Avenida Diamantino, sentido Bairro Pedregal e inicio da Avenida Colina Azul, terminando na Rua Planalto Alegre.
A ilustre personalidade a qual dará nome a mencionada rua, será o Senhor Evanildo Odivino do Nascimento.
O Senhor Evanildo nasceu no dia 29/06/1972 e era morador do Bairro até a sua morte, ocorrida em 29/05/2008.
De família carente, Evanildo desde cedo trabalhou na lavoura para ajudar no sustento de sua casa e mesmo com muitas dificuldades, buscou o estudo, vindo a estudar na Escola Estadual “Irmã Lucinda Fachinni”, porém, em razão de residir na área rural e da falta de transporte escola, que na época não existia, cursou apenas até a 4ª serie.
Certo de poder contar com a aquiescência de Vossas Excelência quanto a proposição que ora apresento, rogo que a analisem e votem favoravelmente a mesma. 

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 09 de março de 2015.

Ver. Edson da Silva – PROS
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