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REQUERIMENTO N.º 068/2015.
REQUEREMOS A MESA DIRETORA, OUVINDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR JUVIANO LINCOLN, REQUERENDO QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE SEJA REABERTA A FARMÁCIA MUNICIPAL NO BAIRRO NOVO DIAMANTINO. 

J U S T I F I C A T I V A

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, a Farmácia Municipal atua com o propósito de apoiar as ações de saúde no acesso aos medicamentos essenciais e na promoção de uso racional, disponibilizando os medicamentos integrantes da Relação Nacional de Medicamentos Essenciais (RENAME).

Sabemos ainda que a Farmácia Municipal do Bairro Novo Diamantino foi uma conquista para a população, não só por ter acesso aos medicamentos de forma gratuita, mas pela prestação da assistência e atenção farmacêutica a população, atendendo também os Bairros Bom Jesus, Jardim Alvorada e Jardim Adriana, atingindo assim, mais de 5.000 pessoas.

Diante dos fatos supra, é de extrema necessidade e urgência que o Poder Executivo Municipal, adote medidas com vistas a reabertura de farmácia municipal no Bairro Novo Diamantino, evitando que a população que lá reside, tenha que se deslocar para buscar atendimento.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 21 de setembro de 2015.
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