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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 53/2015
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR FRANCISCO JOSÉ BORGES PEREIRA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Edson da Silva, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Senhor Francisco José Borges Pereira. 

O Senhor Francisco José Borges Pereira, é bacharel em direito, formado em direito pela Uned, hoje Unemat, é pós graduado em segurança pública pela faculdade Afirmativo. Está no sistema penitenciário há 11 anos onde compõe as fileiras do Setor de operações especiais, no grupo especializado em táticas em ambientes hostis junto ao sistema penitenciário. Este grupo realiza intervenções em motins, escolta de alto risco em todo território nacional, realiza ainda a recapturas de detentos foragidos do sistema penitenciário, entre outros trabalhos. Francisco já trabalhou nessa cidade como escrivão de policia ad hoc, e como assessor de Juiz. Tem vários cursos na área de segurança publica,  dentre eles o de tecnologia não letal, onde engloba uso de gás de efeito moral, munições diversas anti motim utilizadas em controle de distúrbios coletivos e também é operador de Spark, arma q emite choques elétricos, todos esses conhecimentos fazem parte do uso progressivo da força hoje amplamente utilizado no setor de segurança publica. É Conselheiro municipal de políticas anti drogas pela Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, entre outros. Nesse data, a pedido da secretaria de justiça e direitos humanos toma posse como diretor da unidade prisional nesta cidade.
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Senhor Francisco, desejando-lhe sucesso nesta nova empreitada.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 23 de novembro de 2015.
Ver. Edson da Silva - PROS
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