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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 59/2015
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AOS ADVOGADOS JOÃO BATISTA DE ALMEIDA, JULIO ALVES DA COSTA E MIZAEL DE SOUZA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino-MT, por iniciativa do Vereador Jozenil Costa Lube e subscrita pelos demais vereadores, e comprometida com o desenvolvimento sócio-econômico-cultural e integrada aos demais valores da sociedade externa os mais sinceros aplausos aos Advogados João Batista de Almeida, Julio Alves Da Costa E Mizael De Souza.
Os advogados supra mencionados militam em nosso município exercendo sua profissão com esmero, realizando um trabalho social com atendimentos a pessoas de baixa renda.

Sabemos que ser advogado é viver o Direito e para o Direito, sempre imbuído do espírito de Justiça, sem esquecer que a Justiça é feita pelos homens, seres falíveis. Ser advogado é ter paciência para solucionar os conflitos e alcançar a paz. Ser advogado é ter perseverança para não desistir quando encontrar obstáculos, que são muitos. Ser advogado é viver a lide pelos direitos do cliente, para defender esses direitos, sem descuidar da ética e da moral

Assim, a sociedade diamantinense, representada neste ato pelo Poder Legislativo, externa os mais sinceros e condignos aplausos aos Advogados João Batista de Almeida, Julio Alves da Costa e Mizael de Souza., por contribuírem significativamente com o povo, levando serviços e informações à população de nosso Município.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 17 de Dezembro de 2015.
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