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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 6/2017
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR GERARDO HUMBERTO ALVES SILVA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Ranielli Patrick Arruda Lima, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Excelentíssimo Senhor Gerardo Humberto Alves Silva. 

Atualmente atua na Segunda Vara cumulando a Quinta Vara de Diamantino e Primeira Vara especializada da Fazenda Pública de Cuiabá, o magistrado conduz seu serviço com eficiência, sempre agindo dentro dos princípios constitucionais de legalidade, moralidade e transparência. Com base nessa percepção e na observação desses princípios, sempre teve a sensibilidade de executar ou interceder para que serviços públicos atendam as expectativas sociais.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao relevante serviço prestado.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 16 de Março de 2017.
Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima - PDT
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