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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 362/2017
CONCEDE A HONRARIA "ORDEM ALMIRANTE BATISTA DAS NEVES" AO SENHOR NIVALDO GOMES DA SILVA.

A Câmara Municipal de Diamantino - MT, no uso de suas atribuições legais.

Faz saber que Ela aprovou e o Presidente promulgou o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido ao Senhor Nivaldo Gomes da Silva, a comenda "Ordem Almirante Batista das Neves", constituindo-se de "Medalha de Mérito e Título" da Ordem Almirante Batista das Neves.

Parágrafo Único – A presente honraria é concedida  ao dileto filho de Diamantino em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de Junho de 2017.
Ver. Eraldes Catarino de Campos - PRP
JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento e de competência da Câmara Municipal a concessão de Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

A Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades nascidas em nosso Município, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais.

Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O cidadão que este Parlamentar indica para ser agraciado com a Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. 

Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de junho de 2017.

Ver. Eraldes Catarino de Campos – PRP
BIOGRAFIA

Nascido em 1990 na cidade de Diamantino/MT, Hospital São João Batista, o único filho homem de 5 irmãs. Cresceu nesta cidade e iniciou os estudos na Escola Estadual Irmã Lucinda Facchini. Aos 12 anos de idade começou a ajudar no sustento da casa, trabalhando com vendas de sorvetes na sorveteria do Sr. Conrado. 

Apesar das dificuldades não deixou os estudos, assim que concluiu o ensino fundamental ingressou no ensino médio da Escola Estadual Plácido de Castro.

Aos 17 anos de idade concluiu o ensino médio e aos 20 anos formou-se em Teologia pelo Instituto Vinha. Aos 21 anos casou-se com a Sra. Etiane Laura Nascimento da Silva e residem a 5 anos no bairro Cohab Morumbi.

Nivaldo Gomes compõe a equipe da Primeira Igreja Batista de Diamantino. Há dez anos trabalha em prol de uma sociedade com mais esperança no futuro e com base sólida de paz espiritual.

Neste mesmo espaço, desenvolve juntamente com demais membros, ações de recuperações de indivíduos do mundo dos vícios e da criminalidade.
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