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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 363/2017
CONCEDE A HONRARIA "ORDEM ALMIRANTE BATISTA DAS NEVES" A SENHORA LOURDES SABO MENDES .

A Câmara Municipal de Diamantino - MT, no uso de suas atribuições legais.

Faz saber que Ela aprovou e o Presidente promulgou o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido a Senhora Lourdes Sabo Mendes, a comenda "Ordem Almirante Batista das Neves", constituindo-se de "Medalha de Mérito e Título" da Ordem Almirante Batista das Neves.

Parágrafo Único – A presente honraria é concedida  à dileta filha de Diamantino em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de Junho de 2017.
Verª. Gonçalina Maria Viegas de Almeida - PSDB


JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento e de competência da Câmara Municipal a concessão de Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

A Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades nascidas em nosso Município, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais.

Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O cidadão que este Parlamentar indica para ser agraciado com a Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. 

Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de junho de 2017.

Verª. Gonçalina Maria Viegas de Almeida - PSDB
BIOGRAFIA

Nascida em Diamantino/MT em 1942, solteira e filha de Mário Ferreira Mendes e Castorina Sabo Mendes. É uma irmã e tia dedicada, amorosa e carinhosa. Estudou o Primário no Colégio Major Caetano Dias, a Oitava Série no Colégio Sagrado Coração de Jesus em Cuiabá/MT e o Segundo Grau na Escola Estadual Plácido de Castro. Possui formação em Administração.

Trabalhou na Secretaria Administrativa da Escola Estadual Irmã Lucinda Facchini e na administração do Centro de Metereologia de Diamantino, vinculado com o Ministério da Agricultura.

Hoje aposentada com 75 anos, mora na residência de seus pais com suas irmãs Maria da Conceição Sabo Mendes e Maria da Graça Sabo Mendes.

Atualmente desenvolve serviços voluntários e assistenciais na Comunidade e na Paróquia Imaculada Conceição.

Lurdes, como gosta de ser chamada, é uma pessoa muito cuidadosa e zelosa. Sempre desempenhou seu papel com muito amor e carinho. Os seus ensinamentos são fortes, apesar de sua simplicidade, sempre sabe manter-se como excelente irmã e tia muito dedicada.

A fé, humildade e simplicidade é uma grande força, com jeitinho especial ela aconselha, orienta, conduz a todos com muita sabedoria.
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