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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 367/2017
CONCEDE A HONRARIA "ORDEM ALMIRANTE BATISTA DAS NEVES" AO SENHOR LAUDERBIO CLAUDINO DA SILVA.

A Câmara Municipal de Diamantino - MT, no uso de suas atribuições legais.

Faz saber que Ela aprovou e o Presidente promulgou o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido ao Senhor Lauderbio Claudino da Silva, a comenda "Ordem Almirante Batista das Neves", constituindo-se de "Medalha de Mérito e Título" da Ordem Almirante Batista das Neves.

Parágrafo Único – A presente honraria é concedida  ao dileto filho de Diamantino em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de Junho de 2017.
Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima - PDT
JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento e de competência da Câmara Municipal a concessão de Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

A Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades nascidas em nosso Município, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais.

Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O cidadão que este Parlamentar indica para ser agraciado com a Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. 

Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de junho de 2017.
Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima - PDT
BIOGRAFIA

Lauderbio, diamantinense, filho de Sylas Claudino da Silva e Maria Tereza Fonseca da Silva, seus irmãos Laudeniria, Laudicéia, Elias e Elizia.

Lauderbio é casado com Mayara Ingrith e pai de Késia e Asafe.

Em 1976, no ano de seu nascimento seus pais moravam na cidade de São José do Rio Claro, na época o município conhecido como Massapé. No ano de 1982 vieram definitivamente morar em Diamantino, cidade onde seu pai foi empregado em uma Serraria do saudoso José Maria da Silva.

Iniciou os estudos na Escola João Batista de Almeida e concluindo ensino médio na Escola Plácido de Castro – Técnico em Contabilidade.

Desempenhou funções trabalhistas na Transportadora Táxi Aéreo Oliveira Silva, desligando-se em 2010 para assumir o concurso público municipal como motorista de veículos pequenos.

Dentro desta função serviu o município na Secretaria de Assistência Social acompanhando a Secretária da época Terese Silva.

Neste período entre 2012 a 2015 qualificou-se e concluiu o curso de Licenciatura em Educação Física, pela Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT. 

Atualmente desempenha seus trabalhos no transporte do Pronto Atendimento do município de Diamantino.
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