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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 368/2017
CONCEDE A HONRARIA "ORDEM ALMIRANTE BATISTA DAS NEVES" AO SENHOR ADIRSON DIVINO DA SILVA.

A Câmara Municipal de Diamantino - MT, no uso de suas atribuições legais.

Faz saber que Ela aprovou e o Presidente promulgou o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido ao Senhor Adirson Divino da Silva, a comenda "Ordem Almirante Batista das Neves", constituindo-se de "Medalha de Mérito e Título" da Ordem Almirante Batista das Neves.

Parágrafo Único – A presente honraria é concedida  ao dileto filho de Diamantino em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de Junho de 2017.
Ver. Valdemir Izaias da Costa - PDT
JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento e de competência da Câmara Municipal a concessão de Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

A Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades nascidas em nosso Município, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais.

Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O cidadão que este Parlamentar indica para ser agraciado com a Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. 

Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 19 de junho de 2017.
Ver. Valdemir Izaias da Costa - PDT
BIOGRAFIA

Nascido em Diamantino no Hospital São João Batista, em 1977, morador da Rua Almirante Batista das Neves, é simples e humilde com grande facilidade em fazer amigos, sendo essa uma das suas características marcantes. É apaixonado pela cultura regional como danças e gastronomia, filho de Lourenço Roque da Silva e Margarida Gomes da Silva. Seus irmãos são Alice, Anair, Airton, Aurice, Ademilson, Aliny, Aparecida e Andrey. 

Sua infância foi na Fazenda São João onde seus pais trabalhavam, ali gostava muito de brincar, nadar em rios, jogar bola, estudar e ajudar nos deveres de casa. Descobriu o dom para o empreendedorismo quando vendeu pela primeira vez uma sacola de bocaiuva para caminhoneiros que iam carregar gado de corte na fazenda. 

Quando seus pais mudaram em definitivo para a cidade (Diamantino) continuou seus estudos na Escola Irmã Lucinda Facchini, aos dez anos já trabalhava vendendo salgados e picolés nas ruas da cidade, logo veio o interesse por trabalhar em lanchonetes começando no antigo Pedrinho Lanches, desenvolvendo suas habilidades em fazer pizzas e conciliando o estudo com o trabalho.

Ao terminar o ensino fundamental, ingressou à Escola Técnica Federal de Cuiabá, polo São Vicente, onde se formou em Técnico em Agropecuária. Adolescente, em 1995, conheceu o grande amor da sua vida Célia Divina Nery e começaram a namorar, em Dezembro do ano de 2000 casou-se na Igreja Matriz Imaculada Conceição. 

Constituiu uma família, sua grande base. Pai amoroso e cuidadoso de Maria Heloísa Nery Silva, Vitória Olívia Nery Silva e Jorge Otávio Nery Silva. Gosta de todos os tipos de esportes, mas seu preferido é o futebol e atletismo. 
Trabalhou em várias empresas, grupos e fazendas, mas sempre teve interesse em ter seu próprio negócio. Em 2011, criou sua empresa registrada com o nome Sabor Divino. Empresário no ramo de delivery, trabalha com pizzas, lanches e salgados. Hoje acadêmico, cursando o primeiro semestre de Licenciatura em Ciências Biológicas na IFMT – campus Avançado de Diamantino. Conhecido popularmente como Divino, cidadão diamantinense.
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