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INDICAÇÃO Nº 132/2017
REQUEIRO A MESA DIRETORA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE INDIQUE AO EXCELENTISSÍMO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR EDUARDO CAPISTRANO DE OLIVEIRA, A NECESSIDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINO E ÓRGÃOS A ESTA VINCULADOS UTILIZEM A ILUMINAÇÃO “ROSA” EM SEUS PRÉDIOS DURANTE O PERÍODO DA CAMPANHA OUTUBRO ROSA.
J U S T I F I C A T I V A

Nobres Pares, o movimento popular internacionalmente conhecido como Outubro Rosa é comemorado em todo o mundo. O nome remete à cor do laço rosa que simboliza, mundialmente, a luta contra o câncer de mama e estimula a participação da população, empresas e entidades. Este movimento começou nos Estados Unidos. A ação de iluminar de rosa monumentos, prédios públicos, pontes, teatros e etc. surgiu posteriormente, e não há uma informação oficial, de como, quando e onde foi efetuada a primeira iluminação.
A popularidade do Outubro Rosa alcançou o mundo de forma bonita, elegante e feminina, motivando e unindo diversos povos em torno de tão nobre causa. Isso faz que a iluminação em rosa assuma importante papel, pois tornou-se uma leitura visual, compreendida em qualquer lugar no mundo, neste sentido é importante que a sede da Prefeitura Municipal de Diamantino e órgãos a ela vinculados utilizem esta iluminação em seus prédios durante o período da campanha do Outubro Rosa.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 10 de Outubro de 2017.
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