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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 9/2018
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR FRANCISCO EDILZE ARAGÃO CATUNDA STELLA MARIS VANNI CATUNDA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador José Bezerra de Lima, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos ao Senhor Francisco Edilze Aragão Catunda e Stella Maris Vanni Catunda.
Destino frequente de turistas locais e viajantes, a Chácara Catunda proporciona uma mistura de lazer e cultura com esculturas talhadas a mão e local decorado como um antiquário com peças que remetem a década de 60, como moedores de café e um fogão e uma antiga máquina de escrever, tudo isso a apenas 20 minutos do centro da cidade com acesso pela Estrada do Frei Manoel.

Como poucos no município, o empreendimento administrado pelo senhor Francisco Edilze Aragão Catunda e por sua esposa Stella Maris Vanni Catunda, oferece infraestrutura de pousada, áreas de churrasqueira, 3 piscinas, contato com a natureza com uma trilha sob a vegetação do cerrado que dá acesso ao Rio Diamantino e um aconchegante deck que proporciona uma vista de tirar o fôlego da cidade.

Assim, a sociedade diamantinense, representada neste ato pelo Poder Legislativo Municipal, externa elogios e aplausos, reconhecendo o trabalho dos empresários Francisco Edilze Aragão Catunda e Stella Maris Vanni Catunda na condução da empresa Chácara Catunda.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 09 de Março de 2018.
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