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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 385/2018
CONCEDE A HONRARIA "ORDEM ALMIRANTE BATISTA DAS NEVES" A SENHORA JULIANA MARY BARROS.

A Câmara Municipal de Diamantino - MT, no uso de suas atribuições legais.

Faz saber que Ela aprovou e o Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido a Senhora Juliana Mary Barros, a comenda "Ordem Almirante Batista das Neves", constituindo-se de "Medalha de Mérito e Título" da Ordem Almirante Batista das Neves.

Parágrafo Único – A presente honraria é concedida a dileta filha de Diamantino em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 15 de Junho de 2018.
Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima - PDT
JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento e de competência da Câmara Municipal a concessão de Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

A Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades nascidas em nosso Município, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais.

Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

A cidadã que este Parlamentar indica para ser agraciado com a Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. 

Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 15 de junho de 2018.
Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima – PDT
Biografia de Juliana Barros.
Juliana Mary Barros nasceu dia 05 de Julho de 1983 em Diamantino – MT. Filha da professora aposentada Aidir do Carmo Pereira Barros. Tem 01 filha de oito anos, Mariana Barros Penhavel Marmos. Residiu na cidade de Diamantino até seus 22 anos. Formou em Pedagogia pela Faculdades Integrada de Diamantino (FID) no ano de 2005. Pós Graduada em Gestão para o Trânsito no ano de 2015. Ainda morando em Diamantino, trabalhou na APAE e Escola Municipal Castorina Sabo Mendes, entre 2003 a 2005. No ano de 2005 mudou-se para a cidade de Sinop - MT para assumir o concurso público municipal, exercendo a função de Guarda Civil Municipal, onde atua a doze anos e sete meses. Nos anos de 2007 a 2009 também exerceu a função de professora contratada na Escola Estadual Edeli Mantovani, na cidade de Sinop – MT. Atualmente esta trabalhando no setor administrativo da Secretaria de Transito.
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