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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 386/2018
CONCEDE A HONRARIA "ORDEM ALMIRANTE BATISTA DAS NEVES" AO SENHOR JOSIVAN DIVINO DOS ANJOS.

A Câmara Municipal de Diamantino - MT, no uso de suas atribuições legais.

Faz saber que Ela aprovou e o Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido ao Senhor Josivan Divino dos Anjos, a comenda "Ordem Almirante Batista das Neves", constituindo-se de "Medalha de Mérito e Título" da Ordem Almirante Batista das Neves.

Parágrafo Único – A presente honraria é concedida ao dileto filho de Diamantino em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 15 de Junho de 2018.
Ver. Valdemir Izaias da Costa - PDT
JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento e de competência da Câmara Municipal a concessão de Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

A Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades nascidas em nosso Município, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais.

Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O cidadão que este Parlamentar indica para ser agraciado com a Medalha e Titulo da Ordem Almirante Batista das Neves, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. 

Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 15 de junho de 2018.
Ver. Valdemir Izaias da Costa – PDT

BIOGRAFIA

JOSIVAN DIVINO DOS ANJOS

Josivan Divino dos Anjos, nasceu em 4 de dezembro de 1995 no Hospital São João Batista em Diamantino, filho de Bertino Bernaldino dos Anjos e Rosa Lima dos Anjos é o filho caçula da família.

Aos 2 anos de idade iniciou seu período escolar na Creche Vovó Celina no bairro Buriti permanecendo até aos 6 anos, sendo assim transferido para Escola Nilce Maria de Magalhães, foi um menino sempre esforçado e dedicado aos estudos, em 2008 chegou a representar a Escola no concurso de paródias ficando em 2º lugar, concluiu o ensino fundamental aos 16 anos. Em 2011, passou a estudar na Escola Plácido de Castro concluindo o Ensino Médio no ano letivo de 2013. 

Para ajudar na renda familiar aprendeu a cortar cabelo com a sua mãe tornando-se um ótimo cabeleireiro.

Foi criado em berço Católico, fez alguns meses de experiência no Seminário Jesus o Bom Pastor em Diamantino, participa ativamente na Igreja, Paróquia Imaculada Conceição, nas pastorais e movimentos e em especial Capela São José Operário no bairro Buriti, não mede esforço para servir a Deus sempre com muito amor e alegria.

É um filho muito querido pela família e pela sociedade diamantinense, sempre educado e simpático para com todos.
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