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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 006/2019
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL DA ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL NORTELANDENSE AMOR A VIDA - ONG AMOR A VIDA, REPRESENTADA PELA SUA PRESDIDENTE SRA. ANA DOS ANJOS MARTINS PERON, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Jozenil Costa Lube e subscrita pelos demais Vereadores, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a ONG AMOR A VIDA 

O Hospital São João Batista estava praticamente com as portas fechadas devido à situação financeira ocasionada pela falta de repasses por parte do Governo do Estado de Mato Grosso. Num gesto de compaixão e amor ao próximo, principalmente pensando nas vidas e na saúde da população Diamantinense a ONG AMOR A VIDA assumiu em Junho de 2018 o Hospital, permanecendo até final de Março de 2019. Só temos a agradecer e parabenizar a ONG, por ter prestado um serviço de qualidade com compromisso, amor e respeito. Sem este comprometimento com certeza o Hospital não estaria funcionando nos dias atuais.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, tem por objetivo reconhecer publicamente os importantes e necessários serviços prestados a nossa comunidade, sendo merecedora de nossos aplausos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares 29 de Março de 2019.
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