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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 407/2019
CONCEDE O “TÍTULO DE CIDADÃO DIAMANTINENSE” AO SENHOR ANDRÉ LUCIANO COSTA GAHYVA.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que Ela aprovou e seu Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - É concedido o “Título de Cidadão Diamantinense” ao Senhor ANDRÉ LUCIANO COSTA GAHYVA.
Parágrafo Único - O presente Título é concedido em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 20 de Agosto de 2019.
Ver. Edson da Silva - PSD

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Título Honorífico de Cidadão Diamantinense a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

O Título de Cidadão Diamantinense, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais. Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O Cidadão que este parlamentar indica para ser agraciado com o Título de Cidadão Diamantinense, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Contamos com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 20 de Agosto de 2019.
Ver. Edson da Silva – PSD
ANDRÉ LUCIANO COSTA GAHYVA, nascido em Cuiabá-MT aos 28/04/1972, filho de GESNER LEONCIO GAHYVA FILHO e MIRIAN COSTA GAHYVA, é casado com a Sra. Ninagin Prestes Dallagnol, é pai do João André Gahyva e da Nicole Dallagnol. Formado em Técnico em Engenharia Civil pela Escola Técnica Federal de Mato Grosso – ETF/MT. 

Bacharelado em Direito pela Universidade de Uberaba – Minas Gerais, no ano de 1997. Foi aprovado na Exame da Ordem dos Advogados – OAB, tendo atuado como Advogado no período de 1998 a 2004. Foi assessor jurídico da Segunda Vara Criminal do Fórum da Comarca de Uberaba/MG no período de 1996/1997; foi aprovado em 1998 no concurso para Técnico Judiciário do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso; e foi aprovado em concurso de provas e títulos para JUIZ DE DIREITO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE MATO GROSSO, tomando posse em 2004.
Também foi Classificado em concurso de provas e títulos para o cargo de Delegado de Polícia Civil do Estado de Rondônia.
Já trabalhou nas Comarcas de:

Comarca de Guarantã do Norte, no período de 2004 a 2007, onde atuou como Juiz de Direito Diretor do Fórum, da Vara Única Cível e Criminal, dos Juizados Especiais Cíveis e Criminais, da Justiça Eleitoral e Corregedor dos Cartórios Extrajudiciais; 

Comarca de Lucas do Rio Verde, no período de 2007 a 2012, aonde atuou como Juiz de Direito Diretor do Fórum, Juiz de Direito da Terceira Vara Cível, dos Juizados Especiais Cíveis e Criminais e da Justiça Eleitoral;

Comarca de Barra do Bugres, no período de 2012 a 2013, aonde atuou como Juiz de Direito Diretor do Fórum, Da Segunda Vara Cível e Criminal, Da Vara de Violência Doméstica, da Vara da Infância e Juventude e Corregedor dos Cartórios Extrajudiciais;

Comarca de Tangará da Serra, no período de 2013 a 2015, aonde atuou como Juiz de Direito da Primeira, Terceira e Quinta Vara Cível, e dos Juizados Especiais Cíveis e Criminais; 

Comarca de Diamantino, onde é titular desde o ano de 2015, atuando na Diretoria do Fórum e na Primeira Vara Cível, com competência para os processos cíveis feitos gerais, da Fazenda Pública, de Família e Sucessões. 

Especializado em Ciências Jurídicas pela Escola do Ministério Público de Mato Grosso e Pós Graduado em Direito pela Escola da Magistratura de Mato Grosso.

Já foi Professor Universitário, tendo lecionado a matéria Introdução ao Estudo do Direito pela faculdade FACÍDER no Município de Colider/MT e a matéria História do Direito, pela Universidade LASSALE no Município de Lucas do Rio Verde/MT.

Participação em Cursos:

Sobre técnica de sentenças Cíveis e Criminais pela Escola da Magistratura de Mato Grosso e pela Escola da Magistratura do Estado de Tocantins; 

Sobre tutela antecipada de evidência e de urgência e Código de Defesa do Consumidor promovidos pela Escola da OAB/MT;

Sobre Políticas Criminais promovido pela Universidade de Uberaba/MG;

Sobre Direito Eleitoral promovido pelo Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso – TRE/MT.

Também realizou diversos cursos promovidos pela UNIUBE-MG, sendo sobre:

Direito de Família, de Falências e Concordatas; Tribunal do Júri, Medicina Forense; Direito Processual Penal; Parte Geral do Direito Penal; Recursos Cíveis; Processo do Trabalho; Direito Empresarial; Lei de Introdução ao Código Civil; e Direito Tributário.
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