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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 408/2019
CONCEDE O “TÍTULO DE CIDADÃ DIAMANTINENSE” A SENHORA MARCIA CRISTINA ELEBROK.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que Ela aprovou e seu Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - É concedido o “Título de Cidadã Diamantinense” a Senhora MARCIA CRISTINA ELEBROK.
Parágrafo Único - O presente Título é concedido em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 20 de Agosto de 2019.
Ver. Eraldes Catarino de Campos - PRP

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Título Honorífico de Cidadão Diamantinense a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

O Título de Cidadão Diamantinense, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais. Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

A Cidadã que este parlamentar indica para ser agraciada com o Título de Cidadã Diamantinense, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Contamos com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 20 de Agosto de 2019.
Ver. Eraldes Catarino de Campos – PRP
MARCIA CRISTINA ELEBROK, nascida em Naviraí – Mato Grosso do Sul, tem 43 anos e é mãe de 6 filhos.

Chegou em Diamantino no ano de 2002.

Trabalhou na Carrol’s Food do Brasil – atualmente Suinobrás -;

Trabalhou no antigo Supermercado Makre, na Rodoviária na empresa TUT, trabalhou também por muito tempo de doméstica, com muito orgulho em 2011 fez o Concurso Público onde foi convocada. 

Trabalhou por vários anos como atendente na Estratégia da Saúde Familiar – Bairro Pedregal e atualmente esta trabalhando na Estratégia da Saúde Familiar – Bairro Buriti.

Estou muito feliz de poder fazer parte da história desta cidade, um lugar que me acolheu, me profissionalizou.

Respeito muito Diamantino e todos os moradores dessa cidade tão maravilhosa.
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