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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 413/2019
CONCEDE O “TÍTULO DE CIDADÃO DIAMANTINENSE” AO SENHOR IVO MARINHO BOTELHO.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que Ela aprovou e seu Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - É concedido o “Título de Cidadão Diamantinense” ao Senhor IVO MARINHO BOTELHO.
Parágrafo Único - O presente Título é concedido em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 20 de Agosto de 2019.
Ver. Ranielli Patrick de Arruda Lima - PDT

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Título Honorífico de Cidadão Diamantinense a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

O Título de Cidadão Diamantinense, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais. Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O Cidadão que este parlamentar indica para ser agraciado com o Título de Cidadão Diamantinense, teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas. Possui um importante Curriculum Vitae, o qual anexamos a presente justificativa.

Contamos com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 20 de Agosto de 2019.
Ver. Ranielli Patrick de Arruda Lima - PDT
IVO MARINHO BOTELHO, nasceu na capital de Cuiabá - Mato Grosso, em 26 de dezembro de 1956. Filho de Gercyna Correia Galvão e Gonçalo Xavier Botelho, casado há 43 anos com Elza Fátima da Silva Botelho, com quem tem 4 filhos, onde 2 nasceram em Diamantino e 8 netos, onde 7 nasceram em Diamantino. 

No ano de 1983, mudou com sua família para a cidade de Diamantino-MT, onde reside hoje. Em 05 de Agosto de 1983, iniciou seu trabalho no INCRA, exercendo a função desde serviços gerais até chefe de administração, onde trabalhou até fevereiro deste ano, quando se aposentou. 

Foi por 10 anos presidente da ASSINCRA - Associação dos Servidores do INCRA de Diamantino-mt. Também membro da associação da Cohab Morumbi. 

Ivo Marinho Botelho tem um grande carinho por Diamantino, pois aqui vive com sua família e aqui criou seus filhos.
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