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INDICAÇÃO Nº 35/2019
REQUEIRO A MESA DIRETORA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE INDIQUE A EMPRESA ENERGISA A NECESSIDADE URGENTE DE VIABILIZAR UM DEPÓSITO DE MATERIAL DE REPOSIÇÃON NA REGIÃO DE DIAMANTINO.
J U S T I F I C A T I V A

A necessidade de viabilizar um depósito de material de reposição, é devido que todas as vezes que ocorre uma emergência na cidade ou até mesmo nas cidades circunvizinhas de Diamantino, ocorre a demora por determinado material ter que vir de outra cidade distante 170km, o que causa a demora na substituição do material, bem como vem prejudicando a população.

Para evitar demandas judiciais e reclamações por parte da população prejudicada junto ao órgão de defesa do consumidor, a presente indicação faz se necessária afim de alertar a Concessionária e seus terceirizados quanto a demora na solução dos problemas, principalmente no período chuvoso que esta ai iniciando.  Com um depósito os atendimentos das ocorrências serão mais rápidos e evita transtornos a concessionária e ao cliente consumidor.  
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 11 de novembro de 2019.
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