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INDICAÇÃO Nº 36/2019
REQUEIRO A MESA DIRETORA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE INDIQUE AO EXCELENTISSÍMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SENHOR EDUARDO CAPISTRANO DE OLIVEIRA, A NECESSIDADE DE SE FAZER A REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 2 LOCALIZADA NO BAIRRO PEDREGAL.

J U S T I F I C A T I V A

Para que a Chefe do Poder Executivo Municipal na medida do possível melhore a qualidade da iluminação pública na Rua 2, buscando além da melhoria na qualidade da iluminação oferecida, garantir mais segurança aos moradores da referida rua.

 A melhoria da qualidade dos sistemas de iluminação pública traduz-se em aumento da segurança, haja vista o grau de insegurança criado pela alta incidência do consumo de álcool e drogas, outro agravante são os diversos munícipes que vão e voltam ao trabalho nos horários da noite e madrugada, alvos fáceis de bandidos, ladrões e outros marginais.

Aguardo assim que a Administração Municipal atenda a reivindicação acima exposta, num menor, tempo possível, diante da gravidade da situação exposta. 

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 2 de dezembro de 2019.

Ver. Ranielli Patrick de Arruda Lima - PDT
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