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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 36/2019
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AOS SERVIDORES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino sempre reconhecem e valorizam a mão de obra desses ilustres servidores que fazem a diferença na nossa sociedade e no desenvolvimento da mesma. Diante disso, temos o imenso prazer de outorgar toda Equipe de trabalho da Secretaria Municipal de Obras, Viação e Serviços Públicos  esta singela homenagem por todo o trabalho que vem sendo desenvolvido em Diamantino. No dia a dia, o trabalho desta equipe é visível e de suma importância para o cidadão em geral, porém, nem sempre estes profissionais são lembrados na sua árdua lida cotidiana. Por isso, em reconhecimento a esses servidores, os vereadores desta Casa Legislativa elaboraram esta Moção de Aplausos. É de conhecimento de todos que esta equipe de trabalho é indispensável para manter a cidade limpa e, ao mesmo tempo, contribui para que a administração pública possa oferecer mais qualidade de vida aos munícipes. Além disso, é bastante comum no meio da categoria encontrar pessoas que são verdadeiras lições de vida, ou seja, donas de histórias de superação diária e apesar do trabalho penoso, de suas mãos calejadas, esses profissionais ainda esboçam um sorriso no rosto, demonstrando com isso, sentimentos de fé e de esperança em um futuro melhor para consigo e sua família.

A presente homenagem é fruto do reconhecimento e valorização de todo empenho e dedicação dos homenageados, pelos relevantes serviços que vem prestando a nossa cidade, não medindo esforço para o desenvolvimento e melhorias de Diamantino nos serviços de reparos e manutenção. Então, nada mais justo Senhores Vereadores, rendermos homenagem a esta EQUIPE e reconhecer através desta Moção, o merecido reconhecimento desta Casa de Leis, a estes profissionais.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 9 de dezembro de 2019.
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