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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 037/2019
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A EQUIPE DE FUNCINÁRIOS DA ESTRATÉGIA DA SAÚDE FAMILIAR – E.S.F. PÉ BRANCO, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Jozenil Costa Lube, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Equipe de Funcionários da Estratégia da Saúde Familiar – E.S.F. Pé Branco.

A equipe dos funcionários da Estratégia de Saúde Familiar - E.S.F. Pé Branco realizou no 1 e 2 Quadrimestre de 2019 com o total de 10.817 o maior número de atendimentos pela unidade a população do Município entre: Consultas Médicas, Consultas Enfermagem, Atendimento Odontológico, Vacinas, Atendimento Ambulatorial, Atendimento na Triagem, Exames de Preventivos e Visitas Domiciliares, prestando um atendimento de qualidade a todos os pacientes da unidade, fazendo toda diferença em se tratando de Saúde. 

A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Poder Legislativo Municipal, tem por objetivo reconhecer publicamente e prestar homenagem pelo brilhante trabalho desenvolvido pela Equipe de Funcionários da Estratégia da Saúde Familiar - E.S.F. Pé Branco na saúde de nossa cidade em especial nesta unidade de atendimento, sendo seus funcionários merecedores dos mais sinceros e condignos aplausos.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 16 de Dezembro de 2019.
Ver. Jozenil Costa Lube - PSDB
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