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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 428/2020.
CONCEDE O “TÍTULO DE CIDADÃO DIAMANTINENSE” AO SENHOR MANOEL LOUREIRO NETO.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que Ela aprovou e seu Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - É concedido o “Título de Cidadão Diamantinense” ao Senhor MANOEL LOUREIRO NETO.
Parágrafo Único - O presente Título é concedido em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de Agosto de 2020.
Ver. Edílson Mota Sampaio - PP

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Título Honorífico de Cidadão Diamantinense a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

O Título de Cidadão Diamantinense, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais. Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O Cidadão que este parlamentar indica para ser agraciado com o Título de Cidadão Diamantinense, teve sua vida voltada ao trabalho, principalmente em prol do desenvolvimento de Diamantino, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas.

Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de Agosto de 2020.
Ver. Edílson Mota Sampaio - PP

MANOEL LOUREIRO NETO.

Nascido no município de Rosário Oeste, aos 28 dias do mês de julho de 1963. Filho de do médico veterinário do MAPA, Senhor José de Figueiredo Loureiro e da Professora Senhora Benedita Glória G. Loureiro, formou-se em medicina pela Faculdade de Medicina de Itajubá, no Estado de Minas Gerais, é fundador do Hospital e Maternidade Laura de Vicunã em Nobres, é político e também pai dos médicos Renan Cesar Loureiro e Emanuelle Loureiro e avô do pequeno Cauãn.

Com 14 anos de idade, Manoel deixou Rosário Oeste para se dedicar aos estudos na capital do Estado, cursando todo o ensino fundamental e médio no Colégio Salesiano São Gonçalo, até ser admitido no ano de 1981 no curso de medicina da F.M.I.T., Faculdade de Medicina de Itajubá, na região sul do Estado de Minas Gerais.

Em 1986, com a formação superior concluída, foi à Santos no Estado de São Paulo fazer residência médica em pediatria, sendo essa a primeira de outras três especializações futuras nas áreas de medicina do trabalho, medicina do tráfego e medicina legal.

Em 1988, iniciou sua carreira como médico no município de Nobres, Mato Grosso, onde edificou o Hospital e Maternidade Laura de Vicunã, unidade que permaneceu por oito anos e hoje é referência em toda a região em tratamentos multidisciplinares de média complexidade

No ano de 1996, a convite do saudoso Dr. Leônidas Nascimento Vidigal, e de sua irmã “Benta” veio à Diamantino para integrar o corpo clínico do Hospital São João Batista, como médico pediatra, permanecendo nesta cidade até os dias atuais, onde atua também como servidor público estadual concursado, exercendo a função de médico legista na Perícia Oficial de Identificação Técnica (POLITEC).

Na política Dr. Manoel iniciou sua carreira como vereador pelo município de Rosário Oeste no Estado de Mato Grosso, onde permaneceu por dois mandatos, chegando a ser presidente da Câmara, posteriormente, foi candidato ao cargo de prefeito pelo município de Nobres, onde terminou o sufrágio em segundo lugar, com uma diferença de apenas 2,8% para o primeiro colocado.

Foi vereador pelo município de Diamantino, concluindo dois mandados, sendo um deles também investido no cargo de presidente da Câmara.

Atualmente Dr. Manoel atua em Diamantino, como médico pediatra no Hospital São João Batista e na rede pública municipal de saúde.

É médico do Centro de Assistência Psicosocial (CAPS), 

Médico do trabalho nas empresas Bertim/JBS Friboi e Suinobrás, 

Atua como médico legista na POLITEC;

E é médico autorizador e regulador do Escritório Regional de Saúde de Diamantino.
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