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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 431/2020.
CONCEDE O “TÍTULO DE CIDADÃ DIAMANTINENSE” A SENHORA EUCENIA DE SOUZA PINHEIRO.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que Ela aprovou e seu Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - É concedido o “Título de Cidadã Diamantinense” a Senhora EUCENIA DE SOUZA PINHEIRO.
Parágrafo Único - O presente Título é concedido em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 13 de Agosto de 2020.
Ver. Gonçalina Maria Viegas de Almeida – PSDB

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Título Honorífico de Cidadão Diamantinense a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

O Título de Cidadão Diamantinense, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais. Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

A Cidadã que esta parlamentar indica para ser agraciada com o Título de Cidadã Diamantinense, teve sua vida voltada ao trabalho em prol do desenvolvimento de Diamantino, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas, possui um excelente currículo vitae, o qual esta anexo a este projeto.
Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 13 de Agosto de 2020.
Ver. Gonçalina Maria Viegas de Almeida – PSDB

EUCENIA DE SOUSA PINHEIRO

Filha do Sr. Claudionor Pinheiro Neto e da Sra. Felícia de Souza Pinheiro, nasceu aos 17 dias do mês de Abril na cidade de Teresina-Piauí, é Cirurgiã Dentista, formada pela Universidade Federal do Piauí, concluindo seu curso no ano de 1999. 

Casada com Dr. Ivan Cruz, Médico - Cirurgião Geral, é a mãe da Isadora Fátima, mato-grossense que tem 8 anos de idade.

Chegou no município de Diamantino no ano de 2003, e foi a primeira Profissional da Equipe de Saúde da Família Rural, atendendo as comunidades rurais em um ônibus que se deslocava até essas comunidades, nas quais ainda não tinham Unidade de Saúde. Ainda nesse mesmo ano, foi transferida para a Unidade de Saúde da Família do Bairro da Ponte, onde trabalha há 17 anos; no ano de 2006 passou no concurso público do município de Diamantino, e hoje já fazem 14 anos que é Funcionária Pública Municipal.

Durante esse tempo estabeleceu um vínculo muito grande com a comunidade, participando do Conselho Municipal de Saúde, e exercendo um papel muito importante no controle social, chegando a ser Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Diamantino.

Dra Eucenia é especialista em Gestão em Saúde Pública e especialista em Pacientes com Necessidades Especiais contribuindo muito no atendimento de pacientes que tem alguma doença ou situação clinica que necessitem de um atendimento odontológico diferenciado.

Além disso, atualmente é a Representante do Conselho Regional de Odontologia do Estado do Mato Grosso no município de Diamantino.

Atualmente reside no Bairro Conceição, bairro que gosta muito e que escolheu pra morar.
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