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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 432/2020.
CONCEDE O “TÍTULO DE CIDADÃO DIAMANTINENSE” AO SENHOR IVAN CRUZ SILVA.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que Ela aprovou e seu Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - É concedido o “Título de Cidadão Diamantinense” ao Senhor IVAN CRUZ SILVA.
Parágrafo Único - O presente Título é concedido em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de Agosto de 2020.
Ver. Jozenil Costa Lube – PSD

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Título Honorífico de Cidadão Diamantinense a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

O Título de Cidadão Diamantinense, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais. Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

O Cidadão que este parlamentar indica para ser agraciado com o Título de Cidadão Diamantinense, teve sua vida voltada ao trabalho, principalmente em prol do desenvolvimento de Diamantino, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas.

Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de Agosto de 2020.
Ver. Jozenil Costa Lube – PSD

IVAN CRUZ SILVA 

Nascido aos onze dias do mês de novembro na cidade de Teresina no estado do Piauí é Médico, Cirurgião Geral, pós graduado em Endoscopia Digestiva e Ultrassonografia, tem uma história de vida com muitas lutas e conquistas. 

É casado há quase 20 anos com a Dra Eucênia, que é Cirurgiã Dentista aqui em Diamantino, e é pai da Isadora Fátima, mato-grossense que hoje tem 8 anos de idade.

Chegou no município de Diamantino no ano de 2000, como Técnico de Segurança do Trabalho, contratado pela empresa MAEDA. Trabalhou na empresa por alguns anos e saiu para fazer faculdade, vindo a cursar medicina. Em 2011 formou-se médico, pela Faculdade Integrada Aparício Carvalho (FINCA).

Como médico foi trabalhar em 2012 na Estratégia Saúde da Família do Bairro da Ponte, local onde também trabalha sua esposa. Trabalhou lá por quatros anos, e, em busca de mais conhecimentos foi fazer residência em Cirurgia geral em Cuiabá, no Hospital Geral por dois anos, no período de 2016 a 2018.

Durante muito tempo acompanhou um grande mestre e professor, o Doutor Leonidas Vidigal, ao qual tem eterna gratidão e admiração. 

Hoje atua como Cirurgião Geral e atende na sua Clínica – Clinica Odontomed de Diamantino, na qual atende seus pacientes e oferece diversos tipos de exames, também atende no Hospital São João Batista, onde também faz cirurgias.
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