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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 434/2020.
CONCEDE O “TÍTULO DE CIDADÃ DIAMANTINENSE” A SENHORA TANIA MARIA FERREIRA DA ROCHA.
A Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que Ela aprovou e seu Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - É concedido o “Título de Cidadã Diamantinense” a Senhora TANIA MARIA FERREIRA DA ROCHA.
Parágrafo Único - O presente Título é concedido em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Diamantino.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de Agosto de 2020.
Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima – PDT

JUSTIFICATIVA

Nobres Pares, como é de vosso conhecimento, é de competência da Câmara Municipal a concessão de Título Honorífico de Cidadão Diamantinense a pessoas que reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município.

O Título de Cidadão Diamantinense, tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades, reconhecidamente bem sucedidas nas diversas etapas de suas vidas profissionais. Pessoas que se consagraram por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passaram. 

A Cidadã que esta parlamentar indica para ser agraciada com o Título de Cidadã Diamantinense, teve sua vida voltada ao trabalho em prol do desenvolvimento de Diamantino, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou sucesso e grandes conquistas, possui um excelente currículo vitae, o qual esta anexo a este projeto.
Conto com a acolhida dos Nobres Pares para que esta indicação seja aprovada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 14 de Agosto de 2020.
Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima – PDT

TANIA MARIA FERREIRA DA ROCHA 

Nascida aos 25 dias do mês de Agosto de 1966, na cidade de Fátima do Sul, no Estado do Mato Grosso do Sul, é a filha mais velha do Senhor Joval Machado da Rocha (in memorian) e da Senhora Tereza Ferreira da Rocha (in memorian). 

Chegou no município de Diamantino no ano de 1979 juntamente com sua mãe e irmãs Geovania Ferreira da Rocha e Valdirene Ferreira da Rocha.

Tânia logo cedo começou a trabalhar para ajudar sua mãe no sustento da casa, seu primeiro emprego foi na Padaria do Saudoso Tio Braz. 
Em 1986 se casou, a união não deu certo, mas dela Tânia teve dois filhos, Evelyn da Rocha Agulhare e Egon Henrique da Rocha Agulhare, seus dois filhos nasceram em Diamantino-MT e aqui constituíram suas famílias, onde hoje a Tânia é avó de três lindos netos a Maria Tereza, Heitor Evaristo e João Henrique, que são benção em sua vida, tem a sua nora Agda e o seu genro Osair Neto. 

Há 12 anos Tânia vive com seu companheiro Daisso Fedrigo.

Tânia Rocha como é conhecida por todos, é servidora de carreira da Prefeitura Municipal de Diamantino, lotada na Secretaria Municipal de Saúde na Unidade de Estratégia de Saúde da Família (ESF Pedregal) como Agente Comunitária de Saúde, profissão esta que desempenha com muito amor, carinho e dedicação aos seus pacientes, sempre tentando ajudar da melhor forma possível aqueles que precisam. 

Tânia é formada em Pedagogia com pós graduação em docência Universitária.

Diamantino é a cidade que escolheu para morar e construir sua família. Diamantino a acolheu e aqui consegui tudo o que tenho hoje. Pretende permanecer aqui nessa cidade até o dia que Deus permitir.
Tânia é grata aos Diamantinenses que a acolheram e também a sua família, quando aqui chegaram, é mais grata ainda por ter construído sua família com muito trabalho e saúde, e estar vivenciando este momento de ser reconhecida como uma cidadã diamantinense. 
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