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MOÇÃO DE PESAR Nº 025/2020 

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEREMOS À MESA DIRETORA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA MARTINS, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS: 

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Vereador Jozenil Costa Lube e subscrita pelos demais Vereadores, externa os mais elevados sentimentos de pesar pelo falecimento do Senhor Glauber Leandro Macedo Martins, ocorrido no dia 01 de Outubro do corrente ano, deixando mãe, irmã, sobrinhos e uma filha de apenas nove dias de nascida. 
Pessoa muito conhecida, querida e respeitada. Era representante comercial, e atendia a região. Sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos, colegas de trabalho e conhecidos, nos deixando como exemplo seu modelo de vida enquanto cidadão de bem e homem de fé. 
Sua morte súbita, enluta não somente seus familiares e amigos, mas toda a sociedade que lamenta a perda de um cidadão exemplar na honestidade, no caráter e na honra. 
Aos seus familiares, principalmente a sua mãe, nossas sinceras condolências reiterando que esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar. Manifestamos nosso profundo respeito e rogamos a Deus que traga conforto aos corações enlutados. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor a Deus sobre todas as coisas para que o Senhor Glauber Leandro Macedo Martins descanse em paz.
A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa seus votos de pesar à família enlutada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 02 de Outubro de 2020.
Ver. Jozenil Costa Lube – PSD


Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima - PDT

Ver. Eraldes Catarino de Campos – MDB

Ver. Dirço Conceição de Araújo – PDT

Ver. Valdemir Izaías da Costa – PDT

Verª. Maria Eugênia dos S. Vasconcellos – PSB

Ver. Edílson Mota Sampaio – PP


Verª. Gonçalina Maria V. de Almeida – PSDB
Rua Des. Joaquim P. F. Mendes, 2345 – Jd. Eldorado – Diamantino-MT – 78400-000

(65) 3336-1419 - www.camaradiamantino.mt.gov.br

