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MOÇÃO DE PESAR Nº 013/2021

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA CARDOSO SILVA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS: 

A Câmara Municipal de Diamantino/MT, por iniciativa do Ver. Arnildo gerhardt Neto, e subscrita pelos demais Vereadores, externa os mais elevados sentimentos de pesar pelo falecimento do senhor CRENILDO CARDOSO DA SILVA, conhecido popularmente por Ted, ocorrido na noite de quarta-feira 10/03/2021.

Ted, era uma pessoa bastante conhecida e querida por todos em Diamantino, deixa irreparável lacuna no seio de sua família e amigos. Essa Casa Legislativa não poderia deixar de prestar essa singela homenagem póstuma a esta família, apresentando publicamente sentimentos de pesar aos familiares, se solidarizando nesta hora de dor. Ted um homem trabalhado, prestou relevantes serviços ao Município através de sua passagem pela Câmara Municipal e Prefeitura Municipal de Diamantino, lutou pelos seus ideais e projetos em prol de sua esposa e filhos. 

Sua ausência com certeza deixará saudades aos seus familiares, amigos e conhecidos, como também deixará exemplo de modelo de vida enquanto cidadão de bem.
Aos seus familiares, em especial a sua esposa Kelma e seus filhos nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara não poderia deixar de expressar seu pesar. Manifestamos nossos profundos respeito e rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, destacando o amor a Deus sobre todas as coisas para que o Senhor Crenildo Cardoso da Silva “TED”.
A Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa seus votos de pesar à família enlutada.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 15 de março de 2021.

Ver. Arnildo Gerhardt Neto – PODEMOS                           Ver. Adriano Soares Correa – PSB                                          

Ver. Diocelio Antunes Pruciano – PDT                                 Ver. Edimilson Freitas Almeida – PSDB                                

Ver. Edson da Silva – PSD                                                     Ver. Eraldes Catarino de Campos – MDB                                       

Ver. José Carlos David – PDT                                                Verª. Michele C. Carrasco Mauriz – DEM          

Ranielli Patrick Arruda Lima - PDT
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