A Câmara Municipal de Diamantino, por iniciativa da Vereadora  Michele Cristina carrasco Mauriz, e subscrita pelos demais Vereadores externam Moção de Aplauso a senhora Ellen Kaliany.

Ellen Kaliany, nasceu no dia 19/10/1981, na cidade Brasilândia/MG, filha de José Juarez Pereira e de dona Cleonice Moreira Lemes Pereira.  

Ellen Kaliany, tem curso superior pela Universidade do Distrito Federal, é contadora formou em 2005, com pós especialista em auditória interna e externa, pela Universidade do Distro Federal em 2008. MBA em gestão de pessoas pela Universidade do Distrito Federal em 2012, e também MBA em liderança e desenvolvimento organizacional pela Franklin Conven Business School em 2019. Profissional Coach pela Academia Brasileira de Coach  2013.

Mudou para Diamantino em 2018, trabalha na Empresa JBS, como Gerente de RH desde 2015. Ellen Kaliany, é torcedora do time de futebol Cruzeiro e sua cor preferida é tons de vermelho.
A frase que Ellen Kaliany mais se identifica: SEJA VOCÊ A MUCANÇA QUE QUER VER NO OUTRO. AS PESSOAS MUDAM QUANDO VOCE MUDA. AS COISAS SO ACONTECEM QUANDO FAZ SENTIDO PARA O OUTRO E VOCE É RESPONSAVEL POR ISSO ACONTECER.
Diamantino, 15/03/2021.

Verª. Michele C. Carrasco Mauriz – DEM    Ver. Arnildo Gerhardt Neto – PODEMOS

Ver. Adriano Soares Correa – PSB                Ver. Diocelio Antunes Pruciano – PDT

Ver. Edimilson Freitas Almeida – PSDB                   Ver. Edson da Silva – PSD

Ver. Eraldes Catarino de Campos – MDB             Ver. José Carlos David – PDT  

Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima – PDT
