A Câmara Municipal de Diamantino, por iniciativa do Ver. Edimilson Freitas Almeida e subscrita pelos demais vereadores externa elogios e aplausos  a senhora Cleide Maria Anzil.
Cleide é natural de Rosário-MT, filha de Maria das Graças Anzil e Ario Anzil, chegou em Diamantino-MT em 1988. Sendo 33 anos, dedicados a função pública na cidade de Diarnantino-MT e REGIÃO, mas também atuou corno Consultora na área de Administração, Coordenadora e Professora na área de Educação e por fim Gestora de Saúde, foram muitos ANOS SERVINDO A COMUNIDADE NA EDUCAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO E SAÚDE de Diamantino-MT e Região. Formada em Administração de Empresas pelas Faculdades Integradas de Diamantino-MT, Pós Graduada em Gestão de Pessoas, Em Dinâmica de Grupo, Políticas Públicas, Gestão em Saúde Pública e Mestranda Concluída;  TESE em Educação Empreendedora. O seu maior orgulho é ser mãe do Gabriel e do Gustavo, e ter chegada em uma terra abençoada como Diamantino-MT e ter construído uma história de muito compromisso e amor por esta cidade. Em sua formação o que mais marcou a sua trajetória foi levar os alunos a terem reconhecimento NACIONAL no DESAFIO SEBRAE, além de aluna da faculdade, pode contribuir depois corno professora e coordenadora. No desafio diário da atividade pública e gestão a mesma tem como marco na sua história o reconhecimento a nível NACIONAL de trabalhos voltados a COMUNIDADE, a exemplo disso foi em 2019-em Brasília-DF, e ter trazido para Diamantino 04 premiações de trabalhos construído entre profissionais e comunidade a nível de ESTADO em 2019. Representando o SUS a mesma atuou representado a saúde em Conselho a Nível de Estado e no CONARES a nível Nacional. Em relação a Consultoria o seu MARCO foi envolvendo "HISTÓRIAS DE MULHERES EMPREENDEDORAS", por esta caminhada a mesma tem um lema de vida:

Em DEUS, sou agraciada, sou a boa nova da VIDA e onde passo, deixo o meu melhor, mais nunca está acabado, pois sou urna eterna aprendiz da VIDA".

Diamantino, 29/03/2021.

Ver. Edimilson Freitas Almeida – PSDB                 Ver. Adriano Soares Correa – PSB                  

Ver. Arnildo Gerhardt Neto – PODEMOS             Ver. Diocelio Antunes Pruciano – PDT              

Ver. Edson da Silva – PSD                                  Ver. Eraldes Catarino de Campos – MDB                

Ver. José Carlos David – PDT                        Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima – PDT
