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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 045/2021

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO DR. RENAN LOUREIRO, DRª. THAMIRIS MATTOS E EQUIPE, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A presente Moção de Aplauso se justifica em face da necessidade do reconhecimento da importância destes profissionais, que com esforço de todos, têm atendido as demandas da saúde pública de Diamantino, neste momento tão difícil em que o planeta está enfrentando. Esta Moção é destinada a todos os profissionais de saúde do nosso Município, que estão envolvidos no enfrentamento do COVID-19, os médicos, enfermeiros, biomédicos, fisioterapeutas, psicólogos, auxiliares e técnicos de enfermagem e de laboratório, agentes comunitários de saúde, agentes de endemias, vigilância sanitária, auxiliares de limpeza e manutenção, atendentes, motoristas das ambulâncias e os demais funcionários do Pronto Atendimento, do Centro de Triagem, da Ala do Covid e das Unidades de Saúde.
Todos que tem enfrentado uma rotina exaustiva no combate ao COVID-19. Considerando que o trabalho exercido por toda equipe tem sido prestado com dedicação, amor, prazer em servir aquele que busca as unidades de saúde. Além do mais, todas as unidades têm-se utilizado da criatividade de seus funcionários para prestar serviços a crianças, adolescentes, jovens, adultos e idosos, de modo geral, no intuito de demonstrar a necessidade do cuidado com a saúde neste momento de pandemia. Entender a importância desses profissionais de saúde, é uma forma de darmos nossa contribuição como uma singela homenagem.
Demonstrar gratidão pelo empenho desses profissionais salvando vidas é mais que um reconhecimento, é um ato de respeito a tanta dedicação, que se expõe no combate à pandemia do Coronavírus. A Moção de Aplausos é um reconhecimento e agradecimento pela dedicação desses profissionais, em que precisam se ausentar de suas casas, de suas famílias, para se dedicar a salvar vidas, com jornadas extenuantes de trabalho, com uma alta carga de tensão emocional. Além de disso, testemunharem de perto, cenas pelas quais não imaginavam que veriam. O medo os quais estão expostos constantemente a qualquer manifestação, mas seguir, reunindo forças e não se deixar abater.
Por sua entrega diária em uma luta muitas vezes inglória e sob condições adversas, este Vereador registra aqui, um especial agradecimento aos profissionais da Saúde. Neste momento, queremos lembrar daqueles que permanecem na linha de frente da luta contra o Coronavírus. E se não podemos abraçar vocês, recebam o calor do nosso profundo agradecimento. Este sincero agradecimento aos profissionais da Saúde é por todo seu empenho e dedicação, pela sua coragem e desprendimento, pela solidariedade que nos irmana. Seremos eternamente gratos! É necessário reconhecer, valorizar e estimular o trabalho de cada um de vocês”, destacaram os vereadores Dr.
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externar os mais elevados graus de agradecimentos e aplausos pelos relevantes serviços prestados prestado a toda Diamantino.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 17 de maio de 2021.
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