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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 049/2021
NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA DRª. LARISSA CARDOSO LUCENA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino – MT, por iniciativa do Ver. Edson da Silva, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos a Senhora Larissa, nascida em Imperatriz/MA, Desde muito cedo sonhava em ser médica, e sempre foi muito incentivada pelos pais. Aos 14 anos deu inicio a vida de vestibulares, viajando por vários Estados do País em busca do seu sonho. No fim de 2011, aos 17 anos, concluiu o ensino médio e alguns meses depois, realizou a primeira fase do seu sonho, ser aprovada na faculdade de medicina. Após alguns anos longe de sua família, concluiu a faculdade de medicina, em meio ao inicio da maior pandemia da história, cheia de incertezas e medos, iniciou seus trabalhos no Estado do Tocantins, nos mesmos locais em que realizou seu internato de medicina. No inicio de 2021 mudou-se para o Mato Grosso, vindo a fixar residência na cidade de Tangará da Serra, com intuito de contribuir com o trabalho na linha de frente do enfrentamento da COVID-19, no hospital municipal. Em abril de 2021, foi convidada pela gestão, a fazer parte da equipe do CTC – Centro de Triagem de COVID de Diamantino, e hoje juntamente com sua equipe, já realizou mais de 1.500 atendimentos nos 45 dias trabalhados. 

A presente Moção de Aplauso se justifica em face da necessidade do reconhecimento da importância destes profissionais, que com esforço e união de todos, têm atendido com precisão as demandas que necessitam da saúde pública e dignificado nossa sociedade, neste momento tão difícil que estamos enfrentando.

Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos pela dedicação e empenho na função a qual está desempenhando.
Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 21 de junho de 2021.
Ver. Edson da Silva - PSD
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