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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 073/2021

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO REQUEIRO À MESA DIRETORA E OUVIDO SOBERANO PLENÁRIO QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE APLAUSOS A PROFESSORA SENHORA LÍDIA MARI FERREIRA, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS.

A Câmara Municipal de Diamantino, por iniciativa do Ver. Edson da Silva - PDF, externa elogios e aplausos a Professora Lídia Maria Ferreira, nascida em 28 de maio de 1969, na cidade de Lagoa Vermelha no Rio Grande do Sul. Mudou-se para Diamantino no ano de 1990, onde graduou-se nas Faculdades Integradas de Diamantino – FID, no curso de Pedagogia, influenciada por sua mãe, também profissional da educação.

A Professora Lídia foi nomeada no concurso para professora pelo Município de Diamantino/MT em 1998, posteriormente no ano de 2011 foi aprovada no concurso de Pedagoga no Estado de Mato Grosso, onde leciona até então.

Ao todo são 23 anos lecionando pelo Município e 10 anos pelo Estado, no entanto leciona desde 1993 e vem desempenhando seu papel de professora por 28 anos, sendo que incontáveis são os moradores de Diamantino que já ensinou.

Vale mencionar, que o trabalho exercido pelos professores, é prestado com dedicação, aprimoramento, amor, alegria, e prazer em servir nossos alunos que mesmo nessa pandemia com isolamento social inesperado não deixou de fazer seus planejamentos de aulas para atender as necessidades dos alunos, precisou de se reinventar, buscando diariamente novas formas e possibilidades para atender as demandas pedagógicas para propor um ensino de qualidade e manter os estudantes engajados nas novas propostas.
A presente Moção de Aplauso se justifica em face ao reconhecimento da dos relevantes serviços prestado a Diamantino frente a Instituição de educação e ensino.
Assim a Sociedade Diamantinense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa os mais elevados graus de elogios e aplausos pela dedicação e empenho na função de educadora e preparadora dos alunos para um futuro digno com conhecimentos.

Plenário Ver. Juvenal B. Soares, 30 de agosto de 2021.
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