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LEI Nº 046/83

AUTORIZA O SENHOR PREFEITO MUNICÍPAL A EXPEDIR CARTA DE AFORAMENTO, SOBRE UMA ÁREA DE APROXIMADAMENTE 30.000M², SITUADO NO BAIRRO NOVO DIAMANTINO, NESTA CIDADE.
O Dr. Darcy Capistrano de Oliveira Filho, Prefeito Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal de Diamantino aprovou e. eu sanciono a seguinte Lei.

Art. - 1º - Fica a Prefeitura Municipal de Diamantino, autorizada a expedir Carta de Aforamento, sobre uma área de aproximadamente 30.000 M², situada no bairro Novo Diamantino, nesta cidade, ao preço de C$ 86,40 (Oitenta e Seis Cruzeiros e Quarenta Centavos) por M² (metro quadrado).

Art. – 2º - Referido imóvel, será utilizado pelo adquirente, para fins industriais e não lhe será permitida a alienação do mesmo, sem assentimento prévio da Prefeitura Municipal.

Art. – 3º - O adquirente terá o prazo de 01 (um) ano, contado de 01 de janeiro de 1984, para executar a obra a que se destina.

Parágrafo Único: A inadimplência ao disposto no artigo 3º da presente Lei, implica no retorno do imóvel ao Patrimônio Público, com direito ao recebimento do valor pago, sem qualquer encargo, em especial, juros ou correção monetária.

Art. – 4º- Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Diamantino, 21 de Dezembro de 1.983.

Darcy Capistrano de Oliveira Filho.

Prefeito Municipal
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